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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
Készült: Edelény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. április 12-én a 

Művelődési Központban (Edelény, Borsodi út 9.) megtartott rendkívüli nyílt ülésén 
 

Jelen vannak: Molnár Oszkár polgármester, Malinkó Péter alpolgármester, Korbély Györgyi 
Katalin alpolgármester, Bakó Gyuláné, Juhász Andor Józsefné, Dr. Szabó Melinda, 
Sztankóné Sándor Ibolya képviselők 

 
Igazoltan távol: Fischer Ferdinánd, Loj Balázs, Virág Tamás képviselők 
 
Tanácskozási joggal jelen volt: Dr. Vártás József jegyző 
 Ambrusics Tibor aljegyző 
 Pachmanné Tóth Anita pénzügyi osztályvezető 
1 napirendi pontnál: 

Új városi sport- és kulturális központ kormányzati támogatással történő megvalósításáról III. 

Tamás András tervező a Value Real 4. Kft tervezőiroda képviseletében 
  
Molnár Oszkár polgármester köszönti a Képviselő-testület ülésén résztvevőket, majd tájékoztatja 
a megjelenteket, hogy a rendkívüli ülés tartására szavazógép igénybevétele nélkül kerül sor a 
Művelődési Központban, mivel a Városháza Dísztermében a Zöld Város Projekt helyszíni ellenőrzése 
tart.  
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a 9 fős testületből 6 fő jelen van. 
 
Molnár Oszkár polgármester az alábbiakban ismertette az ülés napirendi pontjait: 
 
1./ Új városi sport- és kulturális központ kormányzati támogatással történő megvalósításáról III.  

2./ Központi orvosi ügyeleti ellátásra vonatkozó feladatellátási szerződéskötéshez szükséges 
fedezet biztosításáról 

 
3./  Edelény Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. évi munkatervének módosításáról 
 
4./ VP6-7.2.1.1-21 Külterületi helyi közutak fejlesztése című felhívásra támogatási kérelem 

benyújtásáról 
 
Megkérdezi, hogy az ülés napirendi pontjaival kapcsolatban a testület tagjai részéről van-e 
észrevétel, javaslat, indítvány. 
 
A Képviselő-testület tagjai részéről az ülés napirendi pontjaival kapcsolatban észrevétel, javaslat, 
indítvány nem volt. 
 
Molnár Oszkár polgármester az ülés napirendi pontjainak elfogadását szavazásra bocsátja. 
 
Képviselő-testület az ülés napirendi pontjait – 6 fő képviselő döntéshozatalban való részvételével – 
6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadta az alábbiak szerint: 
 
1./ Új városi sport- és kulturális központ kormányzati támogatással történő megvalósításáról III.  

2./ Központi orvosi ügyeleti ellátásra vonatkozó feladatellátási szerződéskötéshez szükséges 
fedezet biztosításáról 

 
3./  Edelény Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. évi munkatervének módosításáról 



 

 

 

 
4./ VP6-7.2.1.1-21 Külterületi helyi közutak fejlesztése című felhívásra támogatási kérelem 

benyújtásáról 
1./Napirendi pont tárgya: 
Új városi sport- és kulturális központ kormányzati támogatással történő megvalósításáról III. 
 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 58./ sorszám alatt.) 
 
Molnár Oszkár polgármester a napirendet vitára bocsátja.  
 
Molnár Oszkár polgármester köszönti Tamás András urat a tervezőiroda képviseletében, akik 
elkészítették a megvalósíthatósági tanulmánytervét. 
 
Molnár Oszkár polgármester kérdés híján a Bizottságok véleményét kéri az előterjesztéssel 
kapcsolatban. 
 
Dr. Szabó Melinda a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát: a 
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Sztankóné Sándor Ibolya a Humánpolitikai Bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát: a 
Humánpolitikai Bizottság 3 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Molnár Oszkár polgármester arról tájékoztatja a televíziónézőket, hogy Magyarország 
Kormányának támogatásával elindítottak egy megvalósíthatósági tanulmány készítést, melyről a mai 
ülésen fognak dönteni. A döntés lényege az, hogy a jelenleg meglévő Művelődési Központ bontásával 
és egy új objektum építésével, vagy a meglévő Művelődési Központ átépítésével, korszerűsítésével 
és mellé építve egy sport célokat szolgáló csarnok építésévél valósuljon-e meg ez az elképzelés, 
melyet a Kormány támogat. Már hónapokkal ezelőtt átutalt Magyarország Kormánya az 
önkormányzat számlájára 176.000.000 Ft-ot. Ebből az összegből két feladatot kell teljesíteni, egyik 
a megvalósíthatósági tanulmányterv, erre a közbeszerzési eljárást lebonyolították, melyet a Value 4 
Real Kft. nyert meg, ha ezt elfogadja a Képviselő-testület, akkor indítják a közbeszerzési eljárást 
magára a tervezésre. Időközben időpontmódosítást kértek a Minisztériumtól, mert az eredeti 
elképzelés szerint 2021. december 31. napja lett volna az az időpont, mikorra olyan készültségi 
állapotba kellett volna lenniük, hogy el lehessen indítani a kivitelezési közbeszerzési eljárást, de ez 
lehetetlen volt, ezért ezen év december 31.-re van kitolva a határidő. Elmondja, hogy ha ma tud 
dönteni a Képviselő-testület, akkor minden reális esély megvan arra, hogy a határidőt tartani tudják.   
 
Tamás András tervező köszönti a Képviselő-testület tagjait, elmondja, hogy ismerve az épület 
múltját és jelenét reméli, hogy hathatósan tudnak segíteni. Tervezőként nekik mindig az az első, 
hogy a helyszínt elemezzék. Többször jártak ott, körbe néztek, hogy maga az épület milyen állapotú, 
milyen maga a terület, milyen funkciók vannak a környéken. Ezek mind fontos előkészítő munkák. 
Itt vannak a kereskedelmi funkciók, oktatás, sport, fontos az, hogy itt van a főútvonal, 
mellékútvonalak. Ez a terület kiemelt a város szempontjából. Vannak megőrzésre javasolt 
zöldfelületek, melyek előre vetítik azt is, hogy ha hozzátoldásról, ha új épületről legyen is szó, akkor 
annak hol van a helye. A kastély parkoló és az épület között van egy olyan zóna, ami erre abszolút 
megfelelő. Megközelíthetőség szempontjából javaslatuk szerint a hátsó utat preferálnák, amely 
sporteseményeknél, egyéb rendezvényeknél ez nagyon hasznos tud lenni. Parkoló felület a 
kastélyparkoló, a meglévő kereskedelmi épületek parkolója, és mind a két verzióban szükségessé 
fog válni még további parkoló felületek létesítése, VP2-es övezetben vannak, amely a szabályozást 
bemutató ábrán is látszik, 5-6 méter hátul 3 méteres hátsó kerttel, ezek megtartandó szabályozási 
vonalak. A parkoló megváltások tekintetében elmondja, hogy az „A” verzióban 10 db plusz parkolót, 
a „B” verzióban pedig 20 db parkolót kellene megváltani. A környezet szempontjából ismertet pár 
képet a Képviselő-testület tagjaival, megmutatja, hogy hogyan tud ez megvalósulni, milyen műszaki 
elemekkel lehet ezt a város képébe jól integrálni.  Nagyon fontos a kastélyhoz mutató tengely, amely 



 

 

 

a koncepciónak egyik markáns eleme volt. Elmondja, hogy jelenleg hogyan néz ki az épületmotívum, 
amely 1978-ban épült, Bodonyi Csabával egyeztettek, arról, hogy neki mi volt az eredeti elképzelése, 
amikor ezen a területen nem volt más csak egy nagy fasor, hogy ezt a nagy teret hogyan tudná ő 
úgy megálmodni, ami kicsit leszűkíti ezt a hatalmas teret és egy emberi léptékű teret tudjanak 
létrehozni. Ezzel meghatározott egy olyan teret, amelyben komoly tengelyek alakultak ki a tovább 
építéshez.  Szakmai konzultációjuk során neki is az volt az elképzelése, hogy az eredeti épület 
meghagyása mellett további épületek kialakításával egy olyan épületegyüttest tudnak kialakítani, 
ami mindenki javát tudja szolgálni. A meglévő épületben, amely terek annak idején jól átgondolt 
terek voltak, ma már némiképpen újragondolást igényelnek.  Ez az épület 300 fő körüli nézőszámmal 
épült meg, külön termekkel és kiszolgáló funkciókkal, galéria nem volt. Elsőként azt a verziót 
szeretné ismertetni, amikor az eredeti épület kibővítéséből indultak ki. Az új sport funkciót betöltő 
épületet ráfűznék az elég markáns tengelyre, amely a kastély irányába mutat. A parkolót azon a 
területen helyeznék el, ahol minél kevesebb fakivágással kell kooperálniuk. A külső platót egy ideig 
megtartanák, majd a belső térbe vonnák be, a belső térben folytatódna ennek a használata. A 
megközelítésekre a tér felől és a parkoló felől lenne lehetőség, elég jól elkülönül a meglévő épület 
és a bővítés, amelyeket egy közlekedővel kapcsolnak össze. Fontos eleme a hozzáépítésnek, hogy a 
kapott információk alapján beépítenék az épület alatti területeket. Egyfelől mindenféle kiszolgáló 
funkciót, öltözőket, díszletraktárakat, és egészen színházhoz köthető funkciókat adnának a 
színháztér alatt, és további multifunkciós tereket adnának a különböző foglalkoztatásoknak. Sok 
információt kaptak arról, hogy kiknek is kell ez a ház, mire fogják használni.  Ezek végig lettek 
egyeztetve, nem abban gondolkodtak, hogy mindenkinek legyen egy külön terem, hanem a 
multifunkcionalitás volt mindkét verzió tekintetében a nagy vezérfonal. A sportnak egy komoly 
tömege a 20x40-es sportpálya kiszolgáló funkciókkal, öltözőkkel, vizesblokkokkal, a hozzá tartozó 
szertárakkal, gépészeti térrel gyakorlatilag ez máris kitölti ezt a 40x60 m-es tömböt. Elmondja, hogy 
egy nagyon elegáns lépcsőn keresztül lehet felmenni a felülről töltős nézőtérre, amely 300 főt tud 
befogadni és innen lehet használni azokat a területeket, amelyeket a meglévő épület kisebb belső 
átalakításaival már önmagában is biztosít. Olyan termek alakulnak ki ott is és a másik szárnyon is, 
amelyek multifunkciós szerepet töltenek be. Magának a koncepciónak az is egy nagyon fontos eleme, 
hogy jelen állapotában 300 fő fér be a színháztérbe, melyet kisebb előadásokra abszolút 
megfelelőnek tartanak. De beszélhetünk olyan nagyobb rendezvényekről, ahol 600, 800 akár 1000 
fő is lehet, ezt teljesen ki fogja szolgálni ez a küzdőtér és a hozzá tartozó lelátó mobilszínpaddal, 
plusz ülőhelyek biztosításával, sporttérrel. Itt is a multifunkcionalitás az, amit figyelembe kell venni. 
Próbáltak arra figyelni, hogy ne terjeszkedjenek tovább, mint amennyire szükséges.  A színpad hátsó 
zónájában új lépcsőházat terveznek létrehozni. Az új épületrészben iroda üzemeltetési csoportok és 
egy multifunkciós terem lett elhelyezve, amely esetleg VIP vagy egyéb eseményeknek is külön helyet 
tud adni. Elmondja, hogy van még egy nagy tér földszinttel és emelettel, amely összeköti a régit és 
az újat, amely zárható, sporteseményeknél le lehet zárni. Az emeleten hozzányúlnak a belső térhez, 
hogy növeljék a székszámot, amelyet még el lehet itt helyezni. Kialakításra kerül egy plusz nézőtér, 
ez talán annyit hozzá tud adni, hogy drasztikus szerkezeti beavatkozásokkal ne járjon. Az egész 
épület minden szinten a külső parkolóktól egészen a bejáratokig, a függőleges közlekedőkig az 
akadálymentesítés biztosítva van. A homlokzati burkolat kapcsán az eredeti tervezővel sokat 
egyeztettek, hogy mit lehet ezzel a tirogan nevezetű burkolattal kezdeni. Alapvetően jó anyagból 
készült. Voltak olyan gondolatok, hogy ezt megvédeni és visszarakni. Azt látják, hogy helyette egy 
mai színben, formátumban, hasonló mintájú burkolattal lehetne ellátni a házat, meg is lehetne 
különböztetni a régi és az új épületeket azzal, hogy a régi épületeken meghagyni a mintázatot. Itt 
egy városi tér kezd majd alakulni az új épülettel és talán meg tud valósulni ez az eredeti elképzelés. 
A „B” verzióban a meglévő épület elbontásával kapnak egy tiszta területet. A már kifejtettek szerint 
figyelembevételre került, hogy hol vannak fák, hogyan helyezkednek el a parkolók, milyen a 
megközelítés. Elmondja, hogy egy elég kompakt épület került tervezésre, a négyzetmétereket itt is 
próbálták minimalizálni és nem egy terjengős épületet tervezni. A parkoló és a főtér felőli kettős 
bejárat szintén megmaradt, itt is nagyon jól elkülönül a sport és a kultúra. A kettő között egy nagy 
aula került kialakításra, átrium térrel, amely kicsit oldja a nagyon feszes épülettömeget. Egy külső 
színpadot is álmodtak ide, a kint lévő fás, ligetes térrel együttműködve mindenféle zenés 
eseményeknek helyet adva. Ha belépünk az épületbe balra a sport, az öltözők, szertárak, az ahhoz 



 

 

 

kapcsolódó vizesblokkok, kiegészítő szolgáltatások, jobbra pedig a színpad és a nézőtér foglal helyet 
külön öltözőkkel, vizesblokkokkal. Az emeleten ugyanaz a 300 főt befogadó lelátó került kialakításra. 
Míg az „A” verzióban 6 db multifunkcionális terem alakul ki, itt három. Lehetett volna több is, de 
tudják a mai négyzetméter árakat az építő iparban ezért kicsit visszafogták magukat.  Ebben a 
verzióban egy több mint 100 fős galéria is helyet kapott. Összesen 470 fő tud majd helyet foglalni. 
A sport rész teljesen ugyan az, mint az „A” verzióban. Az akadálymentesítés szintén megoldott 
minden szinten lépcsőkkel, mosdókkal és egyéb kiegészítésekkel. Az architektúrát tekintve 
igyekeztek megidézni a régi épületet. Ezt követően néhány látványtervet mutat be a Képviselő-
testület tagjainak. Elmondja, hogy az „A” verzióban 2500 m2 -en vannak, míg a „B” verzióban 1600 
m2-el, tehát durván 1400 m2 különbség van a kettő között. Készítettek egy pénzügyi elemzést is, az 
„A” verzióban becsléseik alapján ez egy 4,5 milliárd Ft-os beruházás, míg a „B” verziónál, egy teljesen 
új épületnél egy a költség 5,5 milliárd Ft beruházás. A különböző gépészeti rendszerek tekintetében 
mind a két verzió esetében fontos volt az energetikai rendeleteknek való megfeleltetés. Ebből a 
szempontból nincs különbség. Elemezték az éves költségeket, hogy mik jöhetnek ki. Gyakorlatilag a 
különbözet a két épület között kb. 200.000 Ft / hónap a rezsiköltség. Ennyivel több a meglévő, több 
mint 1000 m2-el nagyobb épület üzemeltetése.  Külön műszaki paramétereket vettek végig, hogy az 
épületnek milyen tűzvédelmi követelményei vannak, melyek hasonlóak mind a két verzióban. Nem 
elhanyagolhatóak az árvízvédelmi szempontok, olyan aknákat lehetne kialakítani, amelyeken adott 
esetben árvíz esetén át lehet szivattyúzni vagy magába a Bódvába, vagy pedig itt a meglévő 
vízelvezető rendszerbe. Összegzés képen annyit szeretne mondani, hogy ők építészek, érzelmileg 
kötődtek a meglévő épülethez és magához a történet folytatásához, főleg miután kiderült az, hogy 
az előző tervezőnek is az volt az eredeti szándéka, hogy a meglévő épületet tovább folytassa. 
Figyelembe vették továbbá a száraz műszaki tényeket is. Bízik abban, hogy tudtak segíteni a 
döntésben.  
 
Malinkó Péter alpolgármester megköszöni az alapos tájékoztatást. Elmondja, hogy ez 
Edelénynek egy ikonikus épülete ahogy tervező úr is mondta. Azt gondolja, hogy ez az „A” verzió 
amikor ez az épület megmarad és egy korszerűsítésen esik át egybeépítve az új sportcsarnokkal 
saját véleménye szerint sokkal emberközelibb, mint egy újépítésű nagy hodály. Éveken keresztül 
küzdöttek azzal a problémával, hogy a színészek csak a nézőtéren keresztül tudták megközelíteni a 
színháztermet. Amennyiben jól veszi ki a tervező úr szavaiból ez most már kívülről is megközelíthető 
lesz. Illetve lesz egy olyan művészbejáró is, ahol a díszletet be tudják hordani esetleg.  
 
Tamás András tervező a kérdésre válaszolva elmondja, hogy egy új lépcső kerül kialakításra a 
hátsó galériák vonalánál, ami művészbejáróként is szolgál.  
 
Molnár Oszkár polgármester annyit szeretne mondani, hogy tartsák be az SZMSZ szabályait, fel 
kell tenni a kérdéseket, melyekre utána Tamás úr válaszol majd.  
 
Malinkó Péter alpolgármester következő kérdése az lenne, hogy az összegzett költségvetésben 
a sportcsarnok technikai berendezése, illetve a színházterem technikai része, gondolván itt a 
hangtechnikára, fénytechnikára ezek benne vannak -e, vagy esetlegesen ezek külön költségek. A 
kérdése az lenne még, hogy a lelátót hogyan kell elképzelni. Lehajtható székekkel, vagy pedig beton 
talpazat és fix ülőkék vannak rajta.  
 
Tamás András tervező az első kérdésre válaszolva elmondja, hogy alap szintű világítás és 
rendszertechnika szerepel a kimutatásban, a lelátóval kapcsolatban elmondja, hogy ez megint a 
következő tervezőnek a döntése lesz. Ez egy megvalósíthatósági tanulmány, bizonyos részletekig 
elmentek, de rengeteg olyan kérdés van, ami majd a következő tervező feladata lesz.  
 
Juhász Andorné képviselő elmondja, hogy 1977 július 2.-án adták át ezt az épületet, de azóta, 
hogy megnyitott ez az Ifjúsági Ház szinte nincs olyan hét, hogy ne lett volna benne. Nagy probléma 
volt mindig a színpad, mivel nagyon szűk, valamint rendkívül rossz volt az akusztikája. 300 ember 
nagyon szorosan fért el a nézőtéren. Örül annak, hogy a férőhelyek száma több lesz az „A” verzióban.  



 

 

 

 
Tamás András tervező elmondja, hogy a színpaddal kapcsolatban talán nem hangsúlyozta ki, hogy 
a földszinti nézőtéren tudnak bővíteni, a színpad nyílása valóban szűk, de elképzelhető annak a 
tágítása is. Az akusztika egyre könnyebben kezelhető dolog. Nem szerkezeteket kell bontani, 
egyszerűbben is megoldható. 
 
Sztankóné Sándor Ibolya képviselő szeretné megköszönni ezt a nagyon komoly munkát, amit 
elvégeztek, ezt a megvalósíthatósági tanulmányt a két verzióra, így könnyebb lesz a döntésük. Azt 
is nagyon jónak találja, hogy az intézményektől és a jelenleg az Ifjúsági Házban tevékenykedő civil 
szervezetektől véleményt kértek és felmérték az igényüket. Ezt is nagyon hasznosnak, fontosnak 
találja és örül, hogy ez beépítésre került. Szeretnék, ha az „A” verzió valósulna meg, azt tapasztalta, 
hogy a lakosság nagy része is ezt szeretné.  
 
Dr. Vártás József jegyző tájékoztatás jelleggel szeretné elmondani, hogy ez a második fázisa 
ennek a beruházásnak. Az első az volt, amikor támogatást kértek Magyarország Kormányától és meg 
is kapták. A második fázis a megvalósíthatósági tanulmány megrendelése volt az önkormányzat 
részéről. A legelső testületi ülést követően elég nagy hangot kapott ennek az épületnek a jövőbeni 
sorsa. Ezért készült el a megvalósíthatósági tanulmány két változatra. Ehhez a terv anyaghoz 
megkeresték azon civil szervezeteket, akik jelenleg is használják az épületet és a jövőben is használni 
fogják. Elég átfogó véleményeket, javaslatokat és vélemény sorozatokat kaptak, amellyel 
kapcsolatosan azt szeretné elmondani, hogy az már látszik, hogy minden igény nem lesz majd 
kielégíthető, kompromisszumokat kell majd kötni a civil szervezetekkel, adott sportegyesületekkel. 
Elmondja, hogy sajnos egy olyan világban élünk most, ahol a gazdasági helyzet egy olyan irányba 
fogja tolni ezt a beruházást, hogy az áremelkedések miatt minimalizálni, illetve optimalizálni kell 
majd ennek a beruházásnak a tartalmát. Nagyon felelősségteljes döntéseket kell majd meghozni a 
tekintetben, hogy milyen tartalommal mekkora komplexum épüljön majd meg, mert ennek lesz egy 
fenntartási költsége, és a civil szervezetekkel történt egyeztetések alapján olyan elvárás rajzolódik 
ki, hogy gyakorlatilag mindenki ingyen szeretné majd ezt a létesítményt használni. Ennek lesz majd 
egy komoly fenntartási költsége, meg kell majd teremteni azokat a bevételi oldalakat, amelyek ennek 
a fenntartásába be tudnak majd segíteni mert egyébként nem fogják tudni üzemeltetni a 
létesítményt. Elmondja, hogy a testület fog még nagyon hosszú üléseket tartani mire az összes 
helyiég a végleges állapotába kerül majd, mert több szem többet lát. Elmondható, hogy még az 
egész folyamat közepén sem járnak, de a határidő nagyon szoros. Év végéig le kell tenniük egy 
kiviteli tervet és meg kell indítaniuk kivitelezésre a közbeszerzési eljárást, hogy lássák, hogy a 
kivitelezésre mennyi pénzt kell kérniük. Kérné a megvalósíthatósági tanulmány készítése során, hogy 
a fenntartási, üzemeltetési, bevételi oldallal még foglalkozzanak és próbálják azt jobban szétbontani 
mert az perdöntő lesz ebben az egész beruházásban.   
 
Molnár Oszkár polgármester elmondja, hogy mikor először fölmerült az, hogy egy 
multifunkcionális csarnokot próbáljanak meg építtetni a városban az ő alap elképzelése az volt, hogy 
ez az épület a mai elvárásoknak abszolút nem felel meg. Az alap elképzelése az volt, hogy ezt az 
épületet el kell bontani és egy újat kell építeni a helyére. Az elmúlt hónapokban jegyző úrral 
egyetemben elég sok nagyon komoly tárgyaláson vett részt annak érdekében, hogy a mai napon 
ehhez el tudjanak jutni. Volt egy olyan pillanat amikor azt mondta a tervezőknek, hogy őt meg lehet 
győzni, amennyiben valaki egy olyan koncepciót tesz le az asztalra, amelyből tanúbizonyságot nyer, 
hogy ezt az épületet átalakítva, hőszigetelve, a mai kor követelményeinek megfelelően, 
gazdaságosan üzemeltetve lehessen üzemeltetni és emellé egy sportfunkciós csarnokot emelni, 
természetesen akkor ő ennek nem fogja útját állni és ő is ezt fogja támogatni. A megvalósíthatósági 
tanulmányterv készítőinek sikerült két olyan tanulmányt készíteni, melyek alapján az ő szavazata az, 
hogy a mostani épület megtartása mellett annak átalakításával, korszerűsítésével és egy új 
sportfunkciós sportcsarnok hozzáépítésével próbálják meg létrehozni ezt a létesítményt, amely 
hiányzik a városból és a város életében egy új értelmet tudnak adni a jövő generációja számára. A 
jelenlegi helyzetben ahogy jegyző úr is említette a jelenlegi általános világgazdasági helyzetet is 
figyelembe vesszük, meg kell próbálni mindenképpen a takarékosabb megvalósítást is figyelembe 



 

 

 

venni. Az pedig, hogy milyen tartalommal kerül majd megtöltésre, hogy mit kérnek attól a tervező 
csapattól, aki majd elnyeri a kiviteli, illetve a megvalósíthatósági tervek elkészítését a közbeszerzési 
eljárás folyamán, ahhoz még nagyon sokszor kell ülésezni és tárgyalni arról, hogy mit szeretnének 
ebbe az új épületbe.   
  
Molnár Oszkár polgármester – mivel további kérdés, vélemény nem volt - szavazásra bocsátja a 
határozati javaslat elfogadását. 
 
Képviselő-testület a javaslatot – 6 fő képviselő döntéshozatalban való részvételével –  
6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta, majd meghozta az alábbi határozatot: 
 

EDELÉNY VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

47/2022.(IV.12.)   H A T Á R O Z A T A 

Új városi sport- és kulturális központ kormányzati támogatással történő 

megvalósításáról III. 

Edelény Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Új városi sport- és 

kulturális központ kormányzati támogatással történő megvalósításáról III. című 

előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:  

1. Edelény Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-
testület) megismerte a Value 4 Real Kft. (1123 Budapest, Alkotás u. 50.) által az 
Új edelényi városi sport- és kulturális központ kialakításának alternatíváit 
tartalmazó Változatelemzéseket, amelyek kiterjednek új épületegyüttes építésére, 
illetve a jelenlegi Művelődési Központ épületének megtartása mellett annak 
felújításával, átépítésével történő bővítésére is. 

2. Képviselő-testület a megvalósíthatósági tanulmány véglegesítését jóváhagyja és 
egyben elrendeli, hogy a tervezésre irányuló közbeszerzési eljárás során a tervek 
(tervezési program, vázlatterv elkészítése, engedélyezési tervdokumentáció, 
kiviteli tervdokumentáció) a jelenlegi Művelődési Központ épületének megtartása 
mellett annak felújítására, átépítésére és új sportcsarnok építésére terjedjenek ki. 

Felelős:    polgármester 

Végrehajtásért felelős:  jegyző 
Közreműködik:   Városfejlesztési Csoport 
Határidő:    2022.12.31. 

 
2./Napirendi pont tárgya: 
Központi orvosi ügyeleti ellátásra vonatkozó feladatellátási szerződéskötéshez szükséges fedezet 
biztosításáról 
 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 59./ sorszám alatt.) 
 
Molnár Oszkár polgármester a napirendet vitára bocsátja.  
 
Molnár Oszkár polgármester kérdés híján a Bizottságok véleményét kéri az előterjesztéssel 
kapcsolatban. 
 
Dr. Szabó Melinda a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát: a 
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 



 

 

 

Sztankóné Sándor Ibolya a Humánpolitikai Bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát: a 
Humánpolitikai Bizottság 3 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Sztankóné Sándor Ibolya képviselő szeretné megköszönni az elmúlt évben nehéz körülmények 
között elvégzett kulturális munkát. 
 
Molnár Oszkár polgármester megkérdezi, van-e képviselői hozzászólás. 
 
Molnár Oszkár polgármester – mivel egyéb kérdés, vélemény nem volt - szavazásra bocsátja a 
határozati javaslat elfogadását. 
 
Képviselő-testület a tervezetet – 6 fő képviselő döntéshozatalban való részvételével –  
6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta, majd meghozta az alábbi határozatot: 
 

EDELÉNY VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

48/2022.(IV.12.)   H A T Á R O Z A T A 

Központi orvosi ügyeleti ellátásra vonatkozó feladatellátási 

szerződéskötéshez szükséges fedezet biztosításáról 

Edelény Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Központi orvosi 

ügyeleti ellátásra vonatkozó feladatellátási szerződéskötéshez szükséges fedezet 

biztosításáról” szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

1. Edelény Város Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-
testület) megállapítja, hogy az Edelény központtal működő alapellátási központi 
orvosi ügyelet feladatainak ellátására vonatkozó – közbeszerzési eljáráson kívüli - 
ajánlatkérés során az Emergency Service Kft. nyújtotta be a legkedvezőbb ajánlatot, 
aki 2022.05.01-2022.12.31. közötti időszakra - a NEAK finanszírozáson felül - bruttó 
3.993.605 Ft/hó összegért, míg a 2023.01.01.-2023.12.31. közötti időszakra 
vonatkozóan bruttó 4.772.845 Ft/hó összegért vállalja a feladat ellátását.  

2. Képviselő-testület az alapellátási központi orvosi ügyelet feladatellátásáért 2022. 
május 1. napjától 2022. december 31. napjáig fizetendő – NEAK finanszírozáson 
felüli – bruttó 3.993.605 forint/hó díjhoz a szükséges többlet fedezetet a 2022. évi 
költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja. 

2023.01.01. napjától 2023.12.31. napjáig fizetendő bruttó 4.772.845 Ft/hó díjhoz, 

a szükséges fedezetet az adott év költségvetése terhére biztosítja. 

Az ügyeleti ellátásban érintett települések lakosságszám arányában viselik a rájuk 

eső költséget, és azt Edelény Város Önkormányzata részére hozzájárulás jogcímen 

megtérítik.  

a) A számítás módja 2022. évben: a település 2021. január 1-jei lakosságszáma / 
edelényi székhellyel működő központi orvosi ügyelethez tartozó települések 
összes lakosságszáma (19.481 fő) x 3.993.605 Ft. 

b) A számítás módja 2023. évben: a település 2022. január 1-jei lakosságszáma / 
edelényi székhellyel működő központi orvosi ügyelethez tartozó települések 
összes lakosságszáma (19.410 fő) x 4.772.845 Ft. 

c) A települések által fizetendő díjat a határozat melléklete tartalmazza. 

3. Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy 2022.05.01.-2023.12.31. 
közötti időszakra vonatkozó feladatellátási szerződést az Emergency Service Kft.-vel 
megkösse.   



 

 

 

4. Képviselő-testület elrendeli az Edelény központtal működő alapellátási központi 
orvosi ügyelet feladatainak ellátására vonatkozó folyamatban lévő közbeszerzési 
eljárás megszüntetését. 

 
Felelős:    polgármester 
Végrehajtásért felelős:  jegyző 
Közreműködik:   Jegyzői Titkárság 
Határidő:    2022.04.30. 

 

Melléklet a 48/2022. (IV.12.) határozathoz 
 

A központi orvosi ügyelet ellátásáért fizetendő díjak / hó 

2022.05.01.-2022.12.31. 

 fő bruttó díj 

ABOD 181                   37 105 Ft  

BALAJT 518                 106 190 Ft  

BOLDVA 2424                 496 920 Ft  

BORSODSZIRÁK 1218                 249 690 Ft  

DAMAK 247                   50 635 Ft  

EDELÉNY 9796             2 008 180 Ft  

HANGÁCS 581                 119 105 Ft  

HEGYMEG 120                   24 600 Ft  

IROTA 86                   17 630 Ft  

LÁDBESENYŐ 283                   58 015 Ft  

LAK 686                 140 630 Ft  

NYOMÁR 315                   64 575 Ft  

SZAKÁCSI 181                   37 105 Ft  

SZENDRŐLÁD 2210                 453 050 Ft  

TOMOR 234                   47 970 Ft  

ZILIZ 401                   82 205 Ft  

 19481             3 993 605 Ft  

 

A központi orvosi ügyelet ellátásáért fizetendő díjak / hó 

2023.01.01.-2023.12.31. 

 fő bruttó díj 

ABOD 164                   40 327 Ft  

BALAJT 529                 130 079 Ft  

BOLDVA 2401                 590 397 Ft  

BORSODSZIRÁK 1231                 302 698 Ft  

DAMAK 242                   59 507 Ft  

EDELÉNY 9730             2 392 570 Ft  

HANGÁCS 584                 143 603 Ft  

HEGYMEG 118                   29 016 Ft  

IROTA 85                   20 901 Ft  

LÁDBESENYŐ 289                   71 064 Ft  

LAK 675                 165 980 Ft  

NYOMÁR 294                   72 293 Ft  

SZAKÁCSI 194                   47 704 Ft  

SZENDRŐLÁD 2234                 549 332 Ft  



 

 

 

TOMOR 233                   57 294 Ft  

   

ZILIZ 407                 100 080 Ft  

 19410             4 772 845 Ft  

3./Napirendi pont tárgya: 

Edelény Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. évi munkatervének módosításáról 
 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 60./ sorszám alatt.) 
 

Molnár Oszkár polgármester a napirendet vitára bocsátja.  
 
Molnár Oszkár polgármester kérdés híján a Bizottságok véleményét kéri az előterjesztéssel 
kapcsolatban. 
 
Dr. Szabó Melinda a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát: a 
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Sztankóné Sándor Ibolya a Humánpolitikai Bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát: a 
Humánpolitikai Bizottság 3 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Molnár Oszkár polgármester megkérdezi, van-e képviselői hozzászólás. 
 
Dr. Vártás József jegyző tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy ő tett javaslatot 
polgármester úrnak, hogy az áprilisi munkaterv szerinti rendes ülés összevonásra kerülhessen a 
munkatervben szereplő májusi üléssel tekintettel a napirendek számára, valamint arra, hogy elég 
nagy kapacitást kötött le a hivatal életében a választás ezért minden határidő betartásával, 
semmilyen határidőt nem sértenek meg, ha a májusi rendes ülésen tárgyalják meg az áprilisra 
tervezett napirendeket is. 
 
Molnár Oszkár polgármester – mivel kérdés, vélemény nem volt - szavazásra bocsátja a 
határozati javaslat elfogadását. 
 
Képviselő-testület a javaslatot – 6 fő képviselő döntéshozatalban való részvételével –  
6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta, majd meghozta az alábbi határozatot: 
 

EDELÉNY VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

49/2022.(IV.12.)   H A T Á R O Z A T A 

Edelény Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. évi 

munkatervének módosításáról 

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Edelény 

Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. évi munkatervének 

módosításáról szóló előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 131/2021.(XII.16.) 

határozatával jóváhagyott 2022. évi munkatervét a határozat melléklete 

szerint módosítja és a módosításokkal egységes szerkezetben elfogadja. 

Felelős:    polgármester 
Végrehajtásért felelős: jegyző 
Közreműködik:   Jegyzői Titkárság 



 

 

 

 Határidő:   azonnal 
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Mellékelt a 49/2022.(IV. 12.) határozathoz 

 

 

 

 

EDELÉNY VÁROS ÖNKORMÁNYZAT 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

2022. ÉVI 

MUNKATERVE 

 

 

- módosításokkal egységes szerkezetben - 
 

 

Z á r a d é k : 

 

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. évi módosított „Munkaterv”-ét a 

49/2022.(IV.12.) határozatával   j ó v á h a g y t a. 

 

 

Dr. Vártás József 

jegyző 
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ÁLTALÁNOS RÉSZ 

 

I. A Képviselő-testület rendes üléseit munkaterv szerint a következő napokon délután 15.00 órától 

tartja: 

• 2022. február 24. (csütörtök) 
• 2022. március 24. (csütörtök) 

• 2022. május 26. (csütörtök) 
• 2022. június 23. (csütörtök) 
• 2022. szeptember 15. (csütörtök) 
• 2022. november 17. (csütörtök) - KÖZMEGHALLGATÁSSAL 
• 2022. december 15. (csütörtök) 

 

A polgármester a képviselő-testületi ülés helyét, és időpontját jogszabályváltozások és 

célszerűségi okból módosíthatja. 

 

II. A Képviselő-testület rendes üléseinek helyszíne: 

Városháza díszterme 

 (3780 Edelény, István király útja 52.) 

III. A munkatervben felsoroltakon túl havonta, illetőleg szükség szerint kerülnek előterjesztésre: 

1./  személyi ügyek, vagyoni ügyek, 

2./  fellebbezések elbírálása hatósági ügyekben (zárt ülésen), 

3./  polgármesteri beszámoló, 

4./  bejelentések, javaslatok. 

 

IV. Az átruházott képviselő-testületi hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámoló évente egy 

alkalommal kerül előterjesztésre. 
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TESTÜLETI ÜLÉS IDŐPONTJA: 2022. február 24. (csütörtök) 

 

N A P I R E N D 

1./ Edelény Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:      valamennyi bizottság 

 Előterjesztés elkészítésének felelőse: Pénzügyi Osztály vezetője 

2./ Edelény Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről 

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:      valamennyi bizottság 

 Előterjesztés elkészítésének felelőse: Pénzügyi Osztály vezetője 

 

3./ Edelény Város Önkormányzata tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés 
szabályairól szóló 29/2012. (IX. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról  

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:      valamennyi bizottság 

 Előterjesztés elkészítésének felelőse: Pénzügyi Osztály vezetője 

4./ Edelény Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyeleteiből eredő fizetési 
kötelezettségeinek megállapításáról 
 

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:      Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: Pénzügyi Osztály vezetője 

  

5./ Edelény Város Önkormányzata 2022. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról 
 

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:      Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: jegyző 

 

6./ Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott 2021. évi bizottsági és polgármesteri 
döntésekről 

 

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:     valamennyi bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: osztályvezetők, jegyző 

 

7./ Beszámoló az Edelényi Szociális Szolgáltató Központ 2021. évi munkájáról 
 

Előadó:      intézményvezető 

Véleményezi:      valamennyi bizottság  

Előterjesztés elkészítésének felelőse: jegyző, intézményvezető 
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8./ Szociális szolgáltatástervezési koncepció felülvizsgálatáról 
 

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:      valamennyi bizottság  

Előterjesztés elkészítésének felelőse: aljegyző 

 

9./ Beszámoló a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 
 

Előadó:      jegyző 

Véleményezi:      valamennyi bizottság  

Előterjesztés elkészítésének felelőse: aljegyző 

 

10./ Bizottságok 2022. évi munkatervének ismertetéséről 
 

 Előadók:      bizottságok elnökei 

 Előterjesztés elkészítésének felelősei: állandó bizottságok elnökei 

 

11./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásának állásáról 
 
Előadó:      polgármester 

Véleményezi:     Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 

 Előterjesztés elkészítésének felelőse: jegyző 

 

12./ Tájékoztatás a vagyonnyilatkozat -tételi kötelezettség teljesítéséről 
 

Előadó:      Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke 

Véleményezi:     Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 

 Előterjesztés elkészítésének felelőse: elnök 

 

13./ Polgármester szabadságolási ütemtervének a jóváhagyásáról 
 

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:     valamennyi bizottság 

 Előterjesztés elkészítésének felelőse: jegyző 

 

Előterjesztés leadásának határideje: 2022. február 14. 

TESTÜLETI ÜLÉS IDŐPONTJA: 2022. március 24. (csütörtök) 

 

N A P I R E N D 

 

1./ Beszámoló a város közrend- és közbiztonságának helyzetéről 
 

Előadó:      Rendőrkapitányság vezetője 

Véleményezi:      valamennyi bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: Rendőrkapitányság vezetője 

Napirend tárgyalásához külön meghívott: B.-A.-Z. Megyei Rendőrkapitányság vezetője 
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2./ Hadobás Pál Művelődési Központ, Könyvtár és Közérdekű Muzeális Kiállítóhely 2022. 
évi munkatervének jóváhagyásáról 
 
Előadó:      intézményvezető 

Véleményezi:     valamennyi bizottság 

 Előterjesztés elkészítésének felelőse: jegyző, intézményvezető 

 

3./  Beszámoló a Hadobás Pál Művelődési Központ, Könyvtár és Közérdekű Muzeális 

Kiállítóhely 2021. évi munkájáról 

Előadó:      intézményvezető 

Véleményezi:     valamennyi bizottság 

 Előterjesztés elkészítésének felelőse: jegyző, intézményvezető 

 

4./ Beszámoló az Edelényi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról és az adóztatásról 

Előadó:      jegyző 

Véleményezi:      valamennyi bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: jegyző 

 

5./ Edelény Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

17/2014.(XII.17.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról 

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:      valamennyi bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: jegyző 

 

Előterjesztés leadásának határideje:  2022. március 14. 

TESTÜLETI ÜLÉS IDŐPONTJA: 2022. május 26. (csütörtök) 

 

N A P I R E N D 

 

1./ Edelény Város Önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról 

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:      valamennyi bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: Pénzügyi Osztály vezetője 

 

2./ A 2021. évi pénzmaradvány felhasználásáról 
 

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:      valamennyi bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: Pénzügyi Osztály vezetője 

  

3./ Edelényi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi belső ellenőrzési, valamint az 
önkormányzat által alapított költségvetési szervek éves összefoglaló ellenőrzési 
jelentésének jóváhagyásáról 
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Előadó:      polgármester  

Véleményezi:      valamennyi bizottság 

 Előterjesztés elkészítésének felelőse: jegyző 

 

4./ Beszámoló a városban végzett temetkezési szolgáltatással kapcsolatos 
feladatellátásról 

Előadó:      szolgáltató ügyvezetője 

Véleményezi:      valamennyi bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: érintett közszolgáltató 

 

5./ Beszámoló a Gazdasági Program végrehajtásáról 

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:      valamennyi bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: jegyző 

 

6./ A Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2021. évi mérlegbeszámolójának, eredmény-
kimutatásának, közhasznúsági jelentésének elfogadása, és a könyvvizsgálói jelentés 
valamint a Felügyelő Bizottság véleményének tudomásul vételéről 

Előadó:  Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezető-

igazgatója 

Véleményezi:      Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezető-

igazgatója 

Napirend tárgyalásához külön meghívott: könyvvizsgáló 

7./ Tájékoztató a Vízi-közművek üzemeltetéséről 

Előadó:  ÉRV Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. 

vezér-igazgatója 

Véleményezi:      Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: ÉRV Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. 

vezér-igazgatója 

 

Előterjesztés leadásának határideje:  2022. május 16. 

TESTÜLETI ÜLÉS IDŐPONTJA: 2022. június 23. (csütörtök) 

N A P I R E N D 

1./ Edelény Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésről szóló önkormányzati 
rendeletének módosításáról (szükség esetén) 

    

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:      valamennyi bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: Pénzügyi Osztály vezetője 

 

2./ Edelény város tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről 
és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2021. évi beszámoló elfogadásáról 

    

 Előadó:  polgármester 
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Véleményezi:  valamennyi bizottság 

 Előterjesztés elkészítésének felelőse: jegyző 

 A napirend tárgyalásához külön meghívott: tűzoltóparancsnok 

 

3./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásának állásáról 
    

 Előadó:  polgármester 

Véleményezi:  Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 

 Előterjesztés elkészítésének felelőse: jegyző 

 

Előterjesztés leadásának határideje:  2022. június 13. 

TESTÜLETI ÜLÉS IDŐPONTJA: 2022. szeptember 15. (csütörtök) 

N A P I R E N D 

1./ Edelény Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 
rendeletének módosításáról (szükség esetén) 
 

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:      valamennyi bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: Pénzügyi Osztály vezetője 

 

2./ Tájékoztató az önkormányzat 2022. I. féléves gazdálkodásáról 
 

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:      valamennyi bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: Pénzügyi Osztály vezetője 

 

3./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásának állásáról 
 

 Előadó:      polgármester 

 Véleményezi:    Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 

 Előterjesztés elkészítésének felelőse: jegyző 

 

4./ Beszámoló az Edelényi Mátyás Óvoda és Bölcsőde 2021/2022. nevelési év munkájáról 
 

Előadó:  oktatási intézmény vezetője 

Véleményezi:  Humánpolitikai Bizottság 

 Előterjesztés elkészítésének felelőse: jegyző 

 

Előterjesztés leadásának határideje:  2022. szeptember 9. 

TESTÜLETI ÜLÉS IDŐPONTJA: 2022. november 17. (csütörtök) 

N A P I R E N D 

1./ Edelény Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 
rendeletének módosításáról (szükség esetén) 
 

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:      valamennyi bizottság 
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Előterjesztés elkészítésének felelőse: Pénzügyi Osztály vezetője 

 

2./ Edelényi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi belső ellenőrzési tervének 
jóváhagyásáról 
 

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:      valamennyi bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: jegyző 

 

3./ Beszámoló a „Környezetvédelmi Alap” felhasználásáról, tájékoztató a környezet-
állapot felmérésről 

 

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:     valamennyi bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: polgármester 

 

4./ Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatáról 
 

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:     valamennyi bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: jegyző 

 

Előterjesztés leadásának határideje:  2022. november 11. 

 

2022. november 17. (csütörtök) 
 

KÖZMEGHALLGATÁS 

TESTÜLETI ÜLÉS IDŐPONTJA: 2022. december 15. (csütörtök) 

N A P I R E N D 

1./ Beszámoló a városban végzett települési folyékony kommunális hulladék-szállítással 
kapcsolatos feladatellátásról 

 

Előadó:      ÉRV Zrt. vezérigazgatója 

Véleményezi:      valamennyi bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: ÉRV Zrt. vezérigazgatója 

 

2./ Beszámoló a Humánpolitikai Bizottság munkájáról 
 

Előadó:      bizottság elnöke 

Véleményezi:      valamennyi bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: bizottság elnöke 

 

3./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásának állásáról 
 

Előadó:      polgármester 

 Véleményezi:      Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 
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Előterjesztés elkészítésének felelőse: jegyző 

 

4./ Edelény Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. évi munkatervének 
jóváhagyásáról 
 

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:     valamennyi bizottság 

 Előterjesztés elkészítésének felelőse: jegyző 

 

5./ Beszámoló a Polgármester Edelényi Kistérség Többcélú Társulásában végzett 
munkájáról 

 

Előadó:      polgármester 

Véleményezi:      valamennyi bizottság 

 Előterjesztés elkészítésének felelőse: jegyző 

 

6./ Beszámoló a települési szilárd hulladék-szállítással kapcsolatos feladatokról és 
tapasztalatokról, a társulás működéséről 
 

Előadó:      közszolgáltató ügyvezetője  

Véleményezi:      valamennyi bizottság 

Előterjesztés elkészítésének felelőse: közszolgáltató ügyvezető igazgatója 

 

Előterjesztés leadásának határideje:  2022. december 9. 

 
4./Napirendi pont tárgya: 
VP6-7.2.1.1-21 Külterületi helyi közutak fejlesztése című felhívásra támogatási kérelem benyújtásáról 
 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 61./ sorszám alatt.) 
 
Molnár Oszkár polgármester a napirendet vitára bocsátja.  
 
Molnár Oszkár polgármester kérdés híján a Bizottságok véleményét kéri az előterjesztéssel 
kapcsolatban. 
 
Dr. Szabó Melinda a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát: a Pénzügyi 
és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Sztankóné Sándor Ibolya a Humánpolitikai Bizottság elnöke ismerteti a bizottság javaslatát: a 
Humánpolitikai Bizottság 3 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
Molnár Oszkár polgármester megkérdezi, van-e képviselői hozzászólás. 
 
Molnár Oszkár polgármester – mivel kérdés, vélemény nem volt - szavazásra bocsátja a rendelet 
tervezet elfogadását. 
 
Képviselő-testület a javaslatot – 6 fő képviselő döntéshozatalban való részvételével – 6 igen, 0 nem 
szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta, majd meghozta az alábbi határozatot: 
 

 

EDELÉNY VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
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50/2022.(IV.12.)   H A T Á R O Z A T A 

VP6-7.2.1.1-21 Külterületi helyi közutak fejlesztése című felhívásra 
támogatási kérelem benyújtásáról  

Edelény Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az VP6-7.2.1.1-
21 Külterületi helyi közutak fejlesztése című felhívásra támogatási kérelem 
benyújtásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:  

1. Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: 
Képviselő-testület) támogatási kérelmet nyújt be VP6-7.2.1.1-21 
kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című felhívásra a Császta 
szőlőhegyre vezető szilárd burkolatú külterületi út felújítására (085 hrsz; 
0106 hrsz; 0107 hrsz; 0109 hrsz; 0110 hrsz; 0112 hrsz; 0116 hrsz; 
külterületen lévő zártkert 5571 hrsz; 5572/2 hrsz; 5509 hrsz; 5360 hrsz). 

 
2. Képviselő-testület a projekt összes költségét 246 735 079 Ft összegben, 

a projektnek a támogatás szempontjából elszámolható költségét 
246 735 079 Ft összegben és az igényelt támogatás összegét 234 398 324 
Ft összegben állapítja meg, melytől a polgármester a támogatási kérelem 
összeállításakor és benyújtásakor szükség szerint eltérhet. 

 

3. Képviselő-testület a projekt teljes költségére vonatkozóan a támogatási 
kérelemhez 5% önerőt, maximum 12 336 755 Ft-ot biztosít a 2022. évi 
költségvetésben. 

 

4. Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem 
teljes körű előkészítésére, nyilatkozatok megtételére, kérelem 
tartalmának meghatározására és benyújtására, támogatott kérelem 
esetén a pályázat megvalósítására.  

 

5. Képviselő-testület a 66/2021.(VII.02.) határozatát és annak 
módosításáról szóló 30/2022.(II.24.) határozatát visszavonja.  

    

Felelős:    polgármester    
Végrehajtásért felelős: Városfejlesztési Csoport 
Közreműködik:   Jegyzői Titkárság 
Határidő: 2022.04.30. 

 

Molnár Oszkár polgármester ezek után – egyéb napirend, hozzászólás nem lévén - megköszönte 

a Képviselő-testület tagjainak a munkáját és az ülést bezárta.  
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jegyzo@edeleny.hu

Feladó: Németh Attila <nattila48@freemail.hu>
Küldve: hétfő 2021. november 29 10:01
Címzett: jegyzo@edeleny.hu
Tárgy: javaslat

Tisztelt Jegyző Úr! 
Az új Városi Sport és Kulturális Központ építésével kapcsolatban , a következő javaslatokat szeretném tenni , amely 
kizárólag a Sportcsarnokra vonatkozik. Az épület formáját elipszis alakúnak képzelem el , kb. 500 főt befogadó 
nézőtérrel. A nézőtér fölötti galériával , amelyen 1 méter szélességű műanyag borítással ellátott futósáv lenne . A 
játéktér méretei a kézilabdapálya szabványának megfelelően , de kosárlabda és kispályás labdarúgásra is alkalmassá 
lenne kialakítva . Négy , egyenként 30 m2-es sportöltöző , 15m2 -es játékvezetői öltöző , 20 m2-es raktár , 50m2-es 
fitneszterem és 1db szauna mely a Csarnok bevételéhez hozzájárulna .  
Főleg a hűvösebb időszakban a galérián lévő futósávval együtt komplex edzéslehetőséget biztosítana. 
A Football Club egy téli időszakban , az utánpótlás korosztályok részére rendezett tornákkal -korosztályonként 6-10 
csapat részvételével -jelentős bevétellel tudná segíteni a csarnokot. 
Bevételt jelenthetne egy amatőr labdarúgó torna megszervezése , természetesen nevezési díjakkal. 
Köszönöm , hogy leírhattam véleményemet Németh Attila Edelényi FC elnöke 

Kresák Réka
Írógép

Kresák Réka
Írógép

Kresák Réka
Írógép
Melléklet az előterjesztéshez
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jegyzo@edeleny.hu

Feladó: Futók Edelényi <edelenyifutok@gmail.com>
Küldve: szerda 2021. november 24 8:30
Címzett: jegyzo@edeleny.hu
Tárgy: Re: Javaslatkérés az új városi sport- és kulturális központ megvalósításának 

előkészítéséhez

Tisztelt Dr. Vártás József jegyző Úr! 
 
Az edelényi futók, az Edelényi Futók Egyesülete tagjai és saját magam nevében is köszönöm, hogy lehetőséget 
biztosítanak javaslatok tételére. 
 

 szeretnék javasolni egy olyan tárgyalótermet, szobát, ahol az edelényi civil szervezetek taggyűléseket 
rendezhetnek, megbeszéléseket tarthatnak (EFE, ETKE stb.) 

 sajnos egyesületünknek nincs tároló helyisége, a sátrakat és egyéb egyesületi dolgokat a tagoknál tároljuk, 
nekünk nagy segítséget jelentene egy raktárhelyiség esetleg az alagsorban 

 az edelényi futók álma is megvalósulhatnak egy rekortán futópálya létesítésével: 

Például Debrecenben a Nagyerdei stadion szerves része a futókör. 

Az Országos Futópálya-építési Program  folytatódik. Az elmúlt két évhez hasonlóan a Miniszterelnöki Kabinetiroda aktív 
Magyarországért felelős kormánybiztosa szövetségünk szakmai segítségével 2022-ben is jelentős összeggel fogja 
támogatni új futópályák építését, írja a szeosz.hu. 

A Program célja magyarországi városokban 800-1000 méter közötti, vagy legalább 1000 
méter hosszúságú rekortán borítású futópályák kialakítása a szabadidősportolók számára. A Miniszterelnöki 
Kabinetiroda az összköltségek legfeljebb 50%-át vállalja át támogatás formájában. A beérkező szakmai anyagok alapján a 
Szabadidősport-eseményszervezők Országos Szövetsége dönt a pályázatokról. 

A SZEOSZ-nak az Edelényi Futók Egyesülete tagja! 

Én már érdeklődtem. Egy ilyen futókör kb. 80 millió forint, melyből a SZEOSZ 50%-ot támogat, a másik részt a városnak 
kell hozzátenni. Sajnos egyesületünk nem képes 40 milliót összegyűjteni.  

 edzőterem kialakítása, mely ingyenes edzési lehetőséget biztosít egyesületünk tagjai számára 
 sajnos a városunkban nincs zárt kutyafuttató, esetleg a komplexum park részében egy zárt kutyafuttató 

kialakítása agility pályával 

Tisztelettel: 
Puskás Béla 
Edelényi Futók Egyesülete 
+36-209-583-574 
 
<jegyzo@edeleny.hu> ezt írta (időpont: 2021. nov. 24., Sze, 4:24): 

Tisztelt Elnök Asszony/Úr! 

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr! 

Tisztelt Képviselő Asszony/Úr! 

Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr! 
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Molnár Oszkár polgármester úr megbízásából mellékelten megküldöm az új városi sport- és kulturális központ 
megvalósításának előkészítéséhez kapcsolódó javaslatkérő levelét. 

  

Javaslattételét előre is köszönjük! 

  

Tisztelettel:  
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jegyzo@edeleny.hu

Feladó: Etke <etke2013@gmail.com>
Küldve: vasárnap 2021. november 28 18:24
Címzett: jegyzo@edeleny.hu
Tárgy: Javaslattétel

Tisztelt Molnár Oszkár polgármester úr! 
 
Köszönjük, hogy lehetőséget kapunk az új szabadidő központ megvalósulásának tervezésében. Egyesületünk az Edelényi 
Futók egyesületével egyeztetve arra a javaslattételre jutott hogy, tervezésnél figyelembe vennék egyesületünk igényét. 
Szeretnénk ha helyet kapna az új létesítménybe olyan helyiség, amiben egyesületeink működését elősegítő 
rendezvényeket, közgyűléseket, megbeszéléseket tarthatnánk.  
 
Tisztelettel: Galvács Imre  
                    Edelényi Természetjáró és Kerékpáros Egyesület elnöke 
                    Puskás Béla 
                    Edelényi Futók elnöke 
 
 



 

 

_________________________________________________________________________________ 

Tisztelt Polgármester Úr! 

 

Örömmel vettem megkeresését, mely szerint az Edelényben épülő új multifunkciós létesítmény  

tervezéséhez kéri észrevételeimet. 

Mint a Hagyományőrző Népdalkör vezetője a kulturális eseményeket szolgáló részhez kívánok 

hozzászólni. 

A népdalkör –hasonlóan más körökhöz- próbájához egy olyan helység szükséges, amely a 

lehetőségekhez mérten hangszigetelt, nem zavarva ezzel a próbával egy időben zajló egyéb 

rendezvényeket. A helység mérete 15-20 fő befogadására kellene, hogy alkalmas legyen. 

Az új dalok tanulásához szükségünk lenne egy zongorára.  

A színházterem kialakításával kapcsolatosan az alábbi észrevételeket teszem: 

- A jelenlegi színházterem öltözői csak a nézőtéren keresztül megközelíthetők, zavarva ezzel az 

előadást, mivel a következő fellépő, csak az aktuális produkció végeztével tud az öltözőbe 

jutni. Javaslom az öltözők színháztermet nem érintő megközelíthetőségének kialakítását is. 

- Az öltözők száma igazodjon a tervezett események várható terheléséhez. 

 

Tisztelettel: 

Dobi Zoltánné 

körvezető 

Edelény, 2021. november 26. 
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jegyzo@edeleny.hu

Feladó: jozsef nagy <njudo001@gmail.com>
Küldve: vasárnap 2021. november 28 17:10
Címzett: jegyzo@edeleny.hu
Tárgy: Re: Javaslatkérés az új városi sport- és kulturális központ megvalósításának 

előkészítéséhez

Molnár Oszkár Polgármester 

 

Tisztelt Polgármester úr ? 

 

8 éve tartok judo eszéseket Edelényben a Szent Miklós Görögkatolikus iskolában és a Borsodi iskolában. Majd minden 
évbenen Országos Bajnok és helyezetek kerültek ki az edelényi gyerekek közül. (idén hárman, egy Arany és két Ezüst) 
Helyileg ezt kimagasló eredménynek vélem (az ország kb120 judo SE közül kb 30, helyen vagyunk), ennek ellenére csak 
vágyaimban gondolom, hogy a tervezett Sportközpontban önálló JUDO Edzőteremre tarthatnánk igényt, hiszen a mi 
sportolóinknak (25-30 fő) csak délutáni időpontokban vannak edzései.  

A Judo Edzőtermet a Szent Miklós iskolában lett volna (lenne) érdemes megvalósítani, hiszen ott reggeltől estig minden 
nap hasznosan- a tanulók mozgáskoordinációjának, ügyességének, kondíciójuk- fejlesztésére és judo versenyzői tudásuk 
javára lehetne használni. (Számos iskolában – főleg ahol 2-3 tornaterem van és eredményes judo versenyzők-judo 
edzőtermet alakítanak ki, hiszen judo összetett gyakorlatai fejlesztik leginkább a gyermekek mozgáskészségét) 

A felépülő Sportközpontban a labdajátékok kaphatnának teret, hiszen az edelényi iskolákban (a Sz.M.iskolában három 
tornaterem is van de egyik sem alkalmas labdajátékokra , mert rekortán borítású, ill. egy talán, de az 
pimpongasztalokkal van tele, a Borsodi iskola tornaterme kicsi, Sz. J. iskola tornaterme kicsi) 

Talán lehetett volna szerencsésebben koordinálni az iskolák sportlétesítményeit a város igényeihez, ha azok az 
önkormányzat hatáskörében maradnak. Most nem kellene azon meditálni, hogy párhuzamos létesítményekre költ a 
város (az ország) több száz milliót. 

 

Fentiekben leírtak talán túlságosan szubjektivnak látszanak, de szomorúsággal tölt el, hogy 8 év sikeresnek gondolt edzői 
tevékenységem után a covid korlátozások miatt nem edzhetünk a Sz.M. iskola ( az állam több száz millió forintjából 
létrehozott) egyik tornatermében sem s Miskolra vagy Sajókeresztúrba kell utazni, hogy edzeni tudjunk. 

 

Tisztelettel: Nagy József JUDOJO Edelény SE elnök-edző 

 
 

Személyes adatainak v édelme  
érdekében a Microsoft Office  
megak adályozta a kép  
auto matiku s letöltését az  
internetről.

 

Mentes a vírusoktól. www.avast.com  

 
<jegyzo@edeleny.hu> ezt írta (időpont: 2021. nov. 24., Sze, 4:24): 

Tisztelt Elnök Asszony/Úr! 
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Tisztelt Igazgató Asszony/Úr! 

Tisztelt Képviselő Asszony/Úr! 

Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr! 

  

Molnár Oszkár polgármester úr megbízásából mellékelten megküldöm az új városi sport- és kulturális központ 
megvalósításának előkészítéséhez kapcsolódó javaslatkérő levelét. 

  

Javaslattételét előre is köszönjük! 

  

Tisztelettel:  

 

  

  

  

  



Tisztelt Polgármester Úr! 

Tisztelt Jegyző Úr! 

 

Köszönjük szépen a megkeresést, javaslat kérést. 

Óvodánk az elmúlt években is igényelte és a jövőben is igényelné a sport és kulturális központ 

által nyújtott lehetőségeket. 

 

Többször bonyolítottuk le rendezvényeinket a Művelődési Ház falai között. 

Programunk „Óvodai nevelés a művészetek eszközeivel” alternatív program. A művészeti 

nevelésünk három nagy területe az irodalom, a zene és az alkotó képzőművészet. E művészeti 

területek képesek az emberi gondolatokat, érzéseket művészi szinten kifejezni, melyek nagyon 

erősen hatnak a gyermekek érzelmeire. Élménypedagógia segítségével törekszünk arra, hogy 

minél több eseményen, programban vegyenek részt óvodásaink. Biztosítjuk ezáltal a gyermek 

esztétikai élmények iránti szükségletét. 

 

o Örömmel veszünk részt, ha lesz lehetőség a kulturális központban bábszínházi és 

mese előadáson. 

o Hagyományainkhoz híven a farsangi bál megszervezéséhez is ideális helyszín 

számunkra. Óvodánkba átlagosan 160 gyermek jár, a szülőkkel együtt a tágas 

teremben jobban meg tudjuk szervezni ezt a rendezvényt. 

o Akkreditált tehetségpont vagyunk, a tehetséggondozás keretében tehetséggálát 

szervezünk. A színpadi szereplés, a gyermeki egyéniség bemutatása 

személyiségfejlesztő hatású. 

o Szintén a tágas terem adottságai miatt szerveznénk húsvét és karácsony előtt kreatív 

kézműves játszóházat óvodásainknak és szüleiknek, ahol közösen tevékenykednek. 

o Óvodai szakmai egyesületünknek konferencia megszervezéséhez ideális helyszín 

lehet. 

o Sport-, gyermek-, családi napi események megszervezése. 

o Szülők-nevelők bálja. 

o Városi rendezvényeken részt veszünk, szerepelünk. 

 



Ezen eseményeken kívül bizonyára adódhat még számos olyan lehetőség, amelyen szívesen 

részt vihetnének intézményünk gyermekei, pedagógusai. 

Nagy előny számunkra, hogy közel és könnyen megközelíthető helyen van óvodánktól a sport 

és kulturális központ helyszíne. 

 

 

Edelény, 2021. november 29.    

Tisztelettel: Molnár-Gálné Marcinkó Emese  

  tagintézmény-vezető 
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jegyzo@edeleny.hu

Feladó: Szent János Görögkatolikus Gimnázium <szentjanos.gimnazium@gmail.com>
Küldve: hétfő 2021. november 29 12:58
Címzett: Dr. Vártás József
Tárgy: Re: Javaslatkérés az új városi sport- és kulturális központ megvalósításának 

előkészítéséhez

Tisztelt Jegyző Úr! 
 
Köszönjük megkeresését az építendő új városi sport- és kulturális központ megvalósításának előkészítésével 
kapcsolatban. 
Tantestületünk véleményének kikérése után, a következő javaslatok születtek: 
Az új központban javasoljuk, hogy kapjon helyet: 

 20X40-es kézilabda pálya,(két oldalon lelátóval) 
 500 fős színházterem (korszerű színpad technikával felszerelt) 
 multifunkciós terem, mely alkalmas pl. sakk-verseny, kézműves foglalkozások, családi programok stb. 

lebonyolítására) 
 gyógytestnevelés vagy aerobic foglalkozásra megfelelő tornaszoba) 

Tisztelettel és köszönettel:  
Flaskó Attiláné 
 
<jegyzo@edeleny.hu> ezt írta (időpont: 2021. nov. 24., Sze, 4:24): 

Tisztelt Elnök Asszony/Úr! 

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr! 

Tisztelt Képviselő Asszony/Úr! 

Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr! 

  

Molnár Oszkár polgármester úr megbízásából mellékelten megküldöm az új városi sport- és kulturális 
központ megvalósításának előkészítéséhez kapcsolódó javaslatkérő levelét. 

  

Javaslattételét előre is köszönjük! 

  

Tisztelettel:  
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Tárgy: Javaslat 

 
 

Tisztelt Polgármester Úr! 
 
 
Nagy örömmel olvastuk a levelét, melyben javaslatot kér a különböző városunkban 

működő, civil és sport szervezetektől az új Sport és Kulturális Központ igényeinek felmérésére. 
Nagyon fontosnak tartjuk az együtt gondolkodást. 

Jelenleg a Császta Néptáncegyüttes 4 csoportban dolgozik, a teljes létszáma 84 fő. 
Számunkra nagyon fontos az, hogy Edelény egy olyan város legyen, ahol a sport mellett a 
művészet és a kultúra is magas színvonalon működjön avagy működhessen. Célunk a 
tanítványaink megtartásán túl a Császta Néptáncegyüttes fejlesztése és minősítése, 
tanítványaink létszámának bővítése, ruhatárunk és kellékeink perspektívájának tágítása, 
eredmények elérése és Edelény városának kulturális és művészeti „központtá” válása.  
Céljaink közé tartoznak, megyei, régiós és országos néptáncos rendezvények, versenyek 
szervezése, a különböző országos szakmai szervezetekkel való összefogás révén, mint pl: 
Örökség Gyermek és Ifjúsági Népművészeti Egyesület vagy Martin György Néptáncszövetség. 
Ahhoz, hogy ezek a célok teljesülhessenek szükséges egy olyan épület, ami mind 
felszereltségben, mind megfelelő számú helységekben bővelkedik, s ezáltal rá is térnénk az 
általunk tett javaslatokra, tanácsokra.  

Szükségét érezzük egy, legalább a Miskolci Művészetek Házával egyenlő nagyságú 
színházteremnek. Véleményünk szerint a színpad minimális méreteinek meg kellene felelnie a 
10 x 16 méternek, ezen felül megfelelő hajópadlóval és balettszőnyeg fedéssel kell rendelkeznie 
ahhoz, hogy ez a színpad tényleg megfelelő legyen mind színházi társulatnak, mind zenei és 
táncos előadásnak egyaránt. Ezen felül a színpad oldalanként legalább három- négy takarással 
rendelkezzen, valamint a függöny mögött a két oldal átjárható legyen. A színpadnak mind a 
nézőtér felől, mind az előtérből megközelíthetőnek kell lennie. A színpadnak rendelkeznie 
kellene állandó fénytechnikával, ami olyan robotlámpákból, hagyományos fényvetőkből, led-
es fényvetőkből, fejgépekből és derítőkből áll, amint a központi vezérlőből lehet irányítani és 
szabályozni, valamint színezni. Ezek mellet szükség van minőségi hangtechnikára, ami 
tartalmazza a színházterembe beépített, valamint a színpadra fixen beépített és beépíthető 
monitor hangfalakat.  Ezen felül elengedhetetlen a színházak fő kelléke az elektromosan 

CSÁSZTA NÉPTÁNC ÉS HAGYOMÁNYŐRZŐ 
EGYESÜLET 

 
Székhely: 3753 Abod, Kossuth Lajos út 2. 

Levelezési cím: 3529 Miskolc, Sályi István utca 13. 2/1. 
Tel/fax: +3620/9345522 

E-mail: csasztaneptancegyuttes@gmail.com  
kormonditomi@gmial.com 



szabályozható függöny. Javasolnánk, hogy az épületnek legyen egy külön művészbejáró része, 
ami az előadókat egyenesen a hasznos térbe vezeti. A művészbejáróról megközelíthető legyen 
a színpad (pakolás szempontjából), valamint a színpad mögött szükséges elhelyezni az 
öltözőket is. Egy ekkora színházteremhez nagy, tágas öltözők szükségesek. Tapasztalataink 
szerint legalább négy nagyobb öltözőre van szükség, ahol legalább 30 fő elfér öltözőnként. 
Valamint ezeken kívül körülbelül három-négy kisebb művészöltözőre lenne szükség. Minden 
öltözőnek rendelkezni kellene megfelelő nagyságú tükrökkel, amelyek felső fényt kapnak, 
mosdókkal, zuhanyzókkal, akasztókkal és székekkel. A nézőtérnek ilyen paraméterek mellett 
szükséges a 450-500-as férőhelyet biztosítania, ami vagy rögzített ülésekből vagy falba épített 
mozgatható lelátókból áll. Érdemes lenne elgondolkodni a többszintes ültetésen is (karzat vagy 
erkély).  

Az épület színházi részének a nagy színháztermen kívül rendelkeznie kell legalább három 
nagyobb gyakorló teremmel, ami lehet több funkciós is, mint például kiállító terem, 
konferencia-terem stb... A Császta Néptáncegyüttesnek nagyon-nagy segítség lenne, ha ebben 
az épületben egy úgynevezett külön szekciót kaphatna. Ez alatt egy olyan helységet értünk, ami 
egy külön bejárattal rendelkezik, és két próbatermet foglal magába, amihez öltözők és ruhatár 
(viselettár) társul. Nem szerencsés, ha a színházi produkciókat zavarják a táncosaink 
mászkálással esetleges kiabálással és a próbateremben történő hangoskodással. Egy nagyobb 
és egy kisebb próbatermet gondolunk, ami úgy szintén hajópadlóval és balettszőnyeg borítással 
van ellátva, méreteik minimum 12 x 18 méter, magas belmagassággal, hogy a tánc során adódó 
dobások, emelések kivitelezhetők legyenek. A kisebb terem pedig 10 x 12 méter. A termeknek 
tartalmazni kellene egy falra szerelt tánc tükröt, ami a földtől a plafonig ér, továbbá megfelelő 
hangtechnikát. Ezen kívül, ha lehet két öltözőt is javasolnánk, amiben a táncosok fel tudnak 
készülni az órára, valamint egy kisebb tanári öltözőt. Ezeknek az öltözőknek a felszereltsége 
megegyezne a színházi öltözőkkel annyi kivétellel, hogy szekrények beszerelése is szükséges 
lenne, amiben a táncosok tárolni tudják ruháikat, kellékeiket. Érdemes lenne elgondolkodni a 
próbaterem galériás kialakításában mert, így megfelelő belmagasság mellett nagy helyet 
tudnánk megtakarítani egy viselettár létrehozásához. A viselettár mérete 8 x 10 méter, 
felszereltsége pedig rudas állványozást biztosítson.  
 
Köszönjük, hogy kíváncsiak voltak a véleményünkre és ez által leírhattuk javaslatainkat és 
kéréseinket. Bízva a további közös gondolkodásban és együttműködésben, 
 
 
 
 
Tisztelettel:    Körmöndi Tamás és Körmöndi-Namesnyik Enikő 
     A Császta Néptáncegyüttes művészeti vezetői 
 
 
 
 
Edelény, 2021. november 28. 
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3780 EDELÉNY, HRSZ. 16/1

project's address

TENGERSZINT FELETTI MAGASSÁG

±0,00= 132,95 mBf
height above sea level

BÉKÉS ÁDÁM
É 13-1185

HADOBÁS PÁL
KULTÚRÁLIS KÖZPONT

TERVEZÉSI
TERÜLET

B Ó D V A  F O L Y Ó

M
A L

O
M

Á R
O

K
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M
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(Z Á R T  C S A P AD É K V Í Z  E L V E Z E TŐ )

KERESKEDELMI
TERÜLETEK

OKTATÁSI
TERÜLETEK

SPORTKÖZPONT

L'HUILLIER-COBURG
KASTÉLY

ÁTERESZ A FOLYÓBA

C S A P .  V Í ZE L V E Z E T É S

LAKÓÖVEZET

LAKÓÖVEZET

LAKÓÖVEZET

GYALOGOS KÖZLEKEDÉSI
TENGELY

ÉRTÉKES FASOR

ZÖLD VÁROSI TÉR

KASTÉLY PARKOLÓ

LIGETES PARK
ÉPÜLET MÖGÖTTI TÉR

LIGETES PARK
ÉPÜLET MÖGÖTTI TÉR

HADOBÁS PÁL
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

BODONYI CSABA HÁROM TAVASZ EMLÉKMŰ
GYURCSEK FERENC
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TERV CÍME

3780 EDELÉNY, HRSZ. 16/1

project's address

TENGERSZINT FELETTI MAGASSÁG

±0,00= 132,95 mBf
height above sea level

BÉKÉS ÁDÁM
É 13-1185

HADOBÁS PÁL
KULTÚRÁLIS KÖZPONT

503

552

670/5
670/6

(1184/3)

(1184/4)

16/4

9/12

16/2

16/3

41/2

9/17

9/18

9/13

13

9/9

út

út

8

Borsodi út

123456789101112131415161717M
(16

,9)

16S
Z(30

,0)

123456789101112131415161717M(16,9)
16SZ(26,7)

1234567
8910111213
14151617

17M
(16

,9)

16S
Z(30

,0)

0922118-1

É

É É

OKTATÁSI
ÉPÜLETEK /

SPORTKÖZPONT

MARADVÁNYTERÜLET
GYÓGYSZERTÁR
KERÁKPÁRÜZLET

ÖNKORMÁNYZATI INGATLANOK

KERESKEDELMI
ÉPÜLETEK

VÁSÁRCSARNOK
PENNY
COOP

TÁVOLSÁGI
BUSZPÁLYAUDVAR KULTURÁLIS ÉPÜLETEK

HADOBÁS PÁL MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
KASTÉLY FOGADÓ ÉPÜLET

L'HUILLIER-COBURG
KASTÉLY

VÁROSKÖZPONTI TERÜLET
FÖLDSZINTEN SZOLGÁLATATÁSOK

LAKÓHÁZAK
BÓDVA HÍD

BÓDVA HÍD
GYALOGOS

GYALOGOS
SÉTÁNY

B O R S O D I  Ú T

NAGY FORGALMÚ FŐÚT

GYALOGOS ÚTVONALAK
A TERVEZÉSI TERÜLET KÖRNYEZETÉBEN

ÚTHÁLÓZAT
A TERVEZÉSI TERÜLET KÖRNYEZETÉBEN

FŐÚT HÁLÓZAT
A TERVEZÉSI TERÜLET KÖRNYEZETÉBEN

MEGLÉVŐ KÖZFORGALOM SZÁMÁRA MEGNYITOTT
PARKOLÁSI TERÜLETEK
A TERVEZÉSI TERÜLET KÖRNYEZETÉBEN

TERVEZETT TELKEN BELÜLI PARKOLÁS
ELHELYEZÉSÉNEK LEHETŐSÉGEOKTATÁSI ÉPÜLETEK / SPORT KÖZPONT

KULTURÁLIS ÉPÜLETEK

TÁVOLSÁGI BUSZPÁLYAUDVAR

KERESKEDELMI / SZOLGÁLTATÓ ÉPÜLETEK

KÖZTERÜLETI KAPCSOLAT
NEM JAVASOLT MEGOLDÁS!!!

KÖZTERÜLETI KAPCSOLAT
JAVASOLT MEGOLDÁS

LEHETŐSÉG SZERINT VÉDENDŐ,
 MEGŐRZENDŐ NÖVÉNYZET

 MEGŐRZENDŐ
NÖVÉNYZET

BŐVÍTÉSRE ÉS PARKOLÁSRA
 SZÁNT TERÜLET

T E L E K H A T Á R

TELEKH A T Á R

T E L E K H A T Á R

T E L E K H A T Á R

TELEK H A T Á R

T E L E K H A T Á R

TERÜLET FUNKCIONÁLIS ELEMZÉSE TERÜLET KÖZLEKEDÉSI, PARKOLÁSI ELEMZÉSE

FEJLESZTÉS SORÁN KIALAKULÓ
 ÚJ VÁROSKÖZPONTI TERÜLET

RENDEZETT KÖZPARK

KÉSŐBBI JAVASOLT FEJLESZTÉSI TERÜLET
ÚJ VÁROSKÖZPONT,

SPORTKÖZPONTOK FOGADÓ
KÖZPARK TERÜLETE

PARKOLÓ KIVÁLTÁSRA
ALKALMAS TERÜLET
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TERV CÍME

3780 EDELÉNY, HRSZ. 16/1

project's address

TENGERSZINT FELETTI MAGASSÁG

±0,00= 132,95 mBf
height above sea level

BÉKÉS ÁDÁM
É 13-1185

HADOBÁS PÁL
KULTÚRÁLIS KÖZPONT

553

549

503

552

(1184/3)
(1184/4)

16/4

9/12

16/2

16/3

41/2
(17)

9/17

9/18

9/13 út

18202226

8
7a76a

Borsodi út

Malomszög út

0922118-1

5,00

5,00

6,00

előkert

előkert

oldalkert

hátsókert

3,0
0

6,00

Vt-2

549

503

552

(1184/3)
(1184/4)

16/4

9/12

16/2

16/3

9/17

9/18

9/13 út

Borsodi út

0922118-1

6,00

3,0
0

5,00

13 db 12 db

22 db 20 db

előkert

előkert

oldalkert

hátsókert

5,00

MÓDOSÍTÁSI IGÉNY
OLDALKERTRE VONATKOZÓ
ELŐÍRÁSOK MEGVÁLTOZTATÁSA

Vt-2

5,00
5,00

3,0
0

6,00

7 db

49 db

19 db

19 db

20 db

12 db

18 db

5 db

előkert

előkert

oldalkert

hátsókertVt-2

É

É

É

BEÉPÍTÉSI MUTATÓK ÉS KÖVETELMÉNYEK
HELYRAJZI SZÁM:     16/1
ÖVEZETI BESOROLÁS:    Vt-2
BEÉPÍTÉSI MÓD:    szabadonálló

BEÉPÍTÉSI MUTATÓ LEGNAGYOBB ÉRTÉKE:  50 %
ZÖLDFELÜLETI MUTATÓ LEGKISSEBB ÉRTÉKE:  10 %
ÉPÍTMÉNYMAGASSÁG LEGNAGYOBB ÉRTÉKE:  9 m

MÓDOSÍTÁSI IGÉNYEK
A telek oldalkertjére vonatkozó előírás megváltoztatására van igény, a kialakult helyzet miatt. Kérjük az oldalkert elengedését. Az

épület oldalkertje felöli oldalon két fasor között parkoló van kialakítva, tehát nem hagyományos értelemben vett oldalkerti helyzet

jellemzi.

Az első számú koncepció tervezett épületszárnya érinti ezt a területet.

PARKOLÓ SZÁMÍTÁS

4. vendéglátó önálló rendeltetési egység fogyasztóterének minden megkezdett 5 m2 nettó
alapterülete után (beleértve a terasz, kerthelyiség területét is),

JOGSZABÁLY
SZÜKSÉGES

PARKOLÓ
ALAPTERÜLET /

FÉRŐHELY ELŐÍRÁS

7. kulturális és közösségi szórakoztató önálló rendeltetési egység (színház, bábszínház, filmszínház,
operaház, koncert-, hangversenyterem, művelődési központ, disco, vigadó, kaszinó, variete, cirkusz
stb.) minden megkezdett 5 férőhelye után, valamint ahol a férőhely száma nem állapítható meg
(múzeum, művészeti galéria, levéltár stb.) a huzamos tartózkodásra szolgáló helyiségek minden
megkezdett 50 m2 nettó alapterülete után,

8. sportolás, strandolás célját szolgáló önálló rendeltetési egységek minden 5 férőhelye után, lelátóval
rendelkező, fedetlen vagy részben fedett sportlétesítmény minden megkezdett 15 férőhelye után,

A VERZIÓ (meglévő) B VERZIÓ (új)

TERVEZETT
PARKOLÓ KÜLÖNBÖZET

35

311

1000

5

5

15

7

63

67

137 67 70

SZÜKSÉGES
PARKOLÓ

ALAPTERÜLET /
FÉRŐHELY ELŐÍRÁS

TERVEZETT
PARKOLÓ KÜLÖNBÖZET

35

413

1000

5

5

15

7

95

67

169 149 20

PARKOLÓ KIVÁLTÁS IGÉNYEK
Mind a két verzióban szükséges parkolókiváltást alkalmazni.

Az "A" verzióban 70 db parkoló, azaz a teljes parkolószükséglet 51% kiváltása szükséges.

A "B" verzióban 20 db parkoló, azaz a teljes parkolószükséglet 12% kiváltása szükséges.

A kiváltásra alkalmas terület az MT-03-as számú tervlapon a "TERÜLET KÖZLEKEDÉSI ÉS PARKOLÁSI ELEMZÉSE" rajzon,

"PARKOLÓ KIVÁLTÁSRA ALKALMAS TERÜLET" néven van feltüntetve.

ebből akadálymentes: 3 db ebből akadálymentes: 4 db

A VERZIÓ HELYSZÍNRAJZ - SZABÁLYOZÁS B VERZIÓ HELYSZÍNRAJZ - SZABÁLYOZÁS

MEGLÉVŐ HELYSZÍNRAJZ - SZABÁLYOZÁS

"A" VERZIÓ BEÉPÍTÉSI MUTATÓI
    ELŐÍRÁS  TERVEZETT MEGFELELÉS

 BEÉPÍTÉSI MUTATÓ: <50 %  21%  MEGFELEL!
 ZÖLDFELÜLETI MUTATÓ: >10 %  49%  MEGFELEL!

"B" VERZIÓ BEÉPÍTÉSI MUTATÓI
    ELŐÍRÁS  TERVEZETT MEGFELELÉS

 BEÉPÍTÉSI MUTATÓ: <50 %  23%  MEGFELEL!
 ZÖLDFELÜLETI MUTATÓ: >10 %  46%  MEGFELEL!
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TERV CÍME

3780 EDELÉNY, HRSZ. 16/1

project's address

TENGERSZINT FELETTI MAGASSÁG

±0,00= 132,95 mBf
height above sea level

BÉKÉS ÁDÁM
É 13-1185

HADOBÁS PÁL
KULTÚRÁLIS KÖZPONT

553

549

503

552

550

548

670/5
670/6

(1184/3)
(1184/4)

16/4

9/12

16/2

16/3

41/2
(17)

9/179/16

9/18

9/13

13

(1500/3)

(1500/4)

(1500/5)

9/10

9/9

út

út

18202226

8
7a76a6

Borsodi út

Malomszög út

0922118-1

MEGMARADÓ FÁK
ÉRTÉKES NÖVÉNYÁLLOMÁNY

KIVÁGANDÓ FÁK
KEVÉSBÉ ÉRTÉKES
NÖVÉNYÁLLOMÁNY

TERVEZETT BEÉPÍTÉSI
KONCEPCIÓK

KAPCSOLAT
FÁKKAL ÖVEZETTT KÖRNYEZET

ÖSSZEKAPCSOLÁSA A TERÜLETTEL

TERVEZETT FÁK

É

PARK
A terület dél-délkeleti területén helyezkedik el
kevésbé értékes fa állomány illetve kevesebb fa
is található, Mindkét koncepcióban az új épület
elhelyezése erre a területre került.

FÁK
A terület észak-nyugati zónájában értékesebb,
ősfás terület található, mely mindkét
koncepcióban meghagyásra kerül. Ez jól
működő átvezetését jelenti a dél-nyugati
irányban a híd túloldalán elhelyezkedő
növényállománnyal. A parkosítás úthálózata is
igazodik a meglévő úthálózati és növényzeti
kapcsolatok rendszeréhez.

BURKOLATOK
A kerti burkolatok, és környezeti elemek, a
meglévő épület burkolataival egybevágóan
került megtervezésre. A külömböző mintázatú
térkő, és tégla burkolatok, tetrisz szerű,
szigorú, négyzetes szerkesztési elv alapján lett
kialakítva. A kerti ülőhelyek, padok
elképzelésében is ezt a világot jelenítjük meg.HELYSZÍNRAJZ
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TERV CÍME

3780 EDELÉNY, HRSZ. 16/1

project's address

TENGERSZINT FELETTI MAGASSÁG

±0,00= 132,95 mBf
height above sea level

BÉKÉS ÁDÁM
É 13-1185

HADOBÁS PÁL
KULTÚRÁLIS KÖZPONT

549

503

552

551
550

(1184/3)

(1184/4)

16/4

9/12

41/1
40

39/2

39/1
38/3

38/2

37

38/1

16/2

16/3

41/2

(42)

22

21/2

21/1
19

20/1

(17)

9/17

20/2

9/18

(1/131)

9/13

13

9/9

út

Bódva folyó

út

182022
26

8

7a
7

6a

1

1a

6

2

4

5a5

2
3 4

Borsodi út

Malomszög út

É

38
,83

46
,80

45
,59

15,22 46,80 4,65 5,52

13,23 18,00 48,29 106,26 25,59

17,94

39,68

25,39

45,17

131,77

123,44

11
,23

23
,29

44
,08

38
,97

+7,49

+3,585

+3,53

-0,21

-0,21

-1,32

-2,90;+130,06

+8,16
+8,60+2,79

+2,79

+3,94
-2,73;+130,23

-1,39;+131,57

-1,21;+131,75

-2,92;+130,04

-2,285;+130,675

Szent János Görögkatolikus
Gimnázium és Szakképző iskola

FSZ+2

Lakóépület
FSZ

Lakóépület
FSZ

Lakóépület
FSZ+T

Lakóépület
FSZ

Penny üzlet
FSZ

Lakóépület
FSZ+T

Lakóépület
FSZ

Lakóépület
FSZ+1

Lakóépület
FSZ

Lakóépület
FSZ

Lakóépület
FSZ

Lakóépület
FSZ+1

Lakóépület
FSZ+T

Lakóépület
FSZ

Lakóépület
FSZ+1

Lakóépület
FSZ

Buszpályaudvar
FSZ

Buszmegálló
FSZ

Coop üzlet
FSZ+T

KASTÉLY PARKOLÓ

KASTÉLY PARKOLÓ

Malomszög utca

M
ór

ic
z 

Zs
ig

m
on

di
 ú

t

Borsodi út

Lakóépület
FSZ

Lakóépület
FSZ

Jázm
in utca

M
ik

ló
s 

G
yu

la
 ú

t

Edelényi kastélysziget
bejárati épülete

FSZ
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TERV CÍME

3780 EDELÉNY, HRSZ. 16/1

project's address

TENGERSZINT FELETTI MAGASSÁG

±0,00= 132,95 mBf
height above sea level

BÉKÉS ÁDÁM
É 13-1185

HADOBÁS PÁL
KULTÚRÁLIS KÖZPONT

Meglévő helyiségek 2.0

Honszint neve

Alagsori alaprajz

Földszint

Emelet

H. száma

001
002
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
013
014

101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129

201
202
203
204
205
206

Helyiség neve

sz. f.
váró
wc
raktár
iroda
tanterem
raktár
konyha
kazánház
gépész pihenő
olaj szivattyú
szell. gépház
szűrő
garázs

szélfogó
előcsarnok
házasságkötő terem
stúdió iroda
stúdió
takarító öltöző
raktár
gépterem
szakkör
iroda
raktár
a. m. wc
e. t.
ff wc
e. t.
női wc
raktár
elektr. kapcsoló, raktár
közlekedő
raktár
nézőtér
szinpad
öltöző
mosdó
wc
közlekedő
öltöző
mosdó
wc

galéria
raktár
raktár
közlekedő
vetítőgépház
raktár

Terület

4,03
15,55
2,99

13,92
12,20
51,09
29,17
2,43

28,18
7,97
3,36

28,73
3,22

76,29

279,13 m²

16,88
166,00
111,07
16,20
12,58
3,45
3,11

17,20
113,43
23,53
4,14
4,53
2,52

10,64
2,54
6,16
2,24
7,84
3,00
2,24

195,58
75,93
11,49
4,46
1,47

39,44
11,49
4,46
1,43

875,05 m²

47,83
12,32
12,32
7,21

14,64
8,18

102,50 m²

1 256,68 m²

É
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,20

24
,29

4,7
1

13
,34

4,8
6

46,80

47,08
4,95 4,65 8,68 14,06 14,74

47
,20

14
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8,6
8

4,8
0

5,0
0

18,00 28,80
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116 114113
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123124
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128129
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111112
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27
,45

16
,76

10
,69

9,23 3,50 5,13 8,21 1,28 9,90
37,25

005

006 001

002

007 008

009
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AKADÁLYMENTESÍTÉS
Minden közforgalom számára nyitott tér, közlekedő

és lépcső akadálymentesített.

Lelátók legfelső szintjén akadálymentes
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Meglévő burkolat leszedésnél cél a
sérülésmentes bontás, azonban, ez
valószínüleg nem lehetséges.

Ezért kűlső felületen új téglaburkolatra
van szükség, amely az eredetihez
hasonlatosan zárt fugás rendszerű,
hálós kötésű klinkertégla burkolat.

A kis számú, sérülésmentesen bontott
burkolati elemek a belső felületeken
kerülnének felhasználásra.

MEGLÉVŐ PIROGRÁNIT BURKOLAT
(gyártása évtizedek óta megszünt)

TERVEZETT KLINKER
TÉGLABURKOLAT
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(képtől eltérően hálós kötésben rakva)
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II. - WC.
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TEREPSZINTI ALAPRAJZ

PLATÓ SZINTI ALAPRAJZ

AKADÁLYMENTES MOSDÓ
KIALAKÍTÁSA

AKADÁLYMENTESÍTÉS
Minden közforgalom számára nyitott tér, közlekedő

és lépcső akadálymentesített.

Lelátók legfelső szintjén akadálymentes

lelátószakaszok vannak kialakítva.

Az öltözők közül egy akadálymentesített.

Akadálymentesített parkolók a bejárat közelébe

kerültek elhelyezésre.

AKADÁLYMENTES
PARKOLÓ KIALAKÍTÁSA
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NYUGATI HOMLOKZAT

ÉSZAKI HOMLOKZAT

DÉLI HOMLOKZAT

KELETI HOMLOKZAT

Meglévő burkolat leszedésnél cél a
sérülésmentes bontás, azonban, ez
valószínüleg nem lehetséges.

Ezért kűlső felületen új téglaburkolatra
van szükség, amely az eredetihez
hasonlatosan zárt fugás rendszerű,
hálós kötésű klinkertégla burkolat.

A kis számú, sérülésmentesen bontott
burkolati elemek a belső felületeken
kerülnének felhasználásra.

MEGLÉVŐ PIROGRÁNIT BURKOLAT
(gyártása évtizedek óta megszünt)

TERVEZETT KLINKER
TÉGLABURKOLAT

K 300 NF
(képtől eltérően hálós kötésben rakva)
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TERVLAP SZÁM
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LÉPTÉK

1:1

ÉPÍTÉSZET
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TERV CÍME

3780 EDELÉNY, HRSZ. 16/1

project's address

TENGERSZINT FELETTI MAGASSÁG

±0,00= 132,95 mBf
height above sea level

BÉKÉS ÁDÁM
É 13-1185

HADOBÁS PÁL
KULTÚRÁLIS KÖZPONT

TERVEZETT HELYISÉGLISTA 2. VERZIÓ - TEREPSZINT

1. tűzszakasz

2. tűzszakasz

H. száma

036
037
038
039
040
041
042
043
044
045
046
047
048
049
050
051
052
053
054
055
056
057
058
067

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021
022
023
024
025
026
027
028
029
029
030
031
032
033
034
035
059
060
061
062
063
064
065
066

Helyiség neve

KÜZDŐTÉR
SZERTÁR
SPORTOLÓI FOLYOSÓ
IV. - WC.
IV. - ÖLTÖZŐ
IV. - ZUH.
IV. - WC.
III. - WC.
III. - ÖLTÖZŐ
III. - ZUH.
III. - WC.
II. - WC.
II. - ÖLTÖZŐ
II. - ZUH.
II. - WC.
I. - WC.
I. - ÖLTÖZŐ
I. - ZUH.
I. - WC.
KARBANTARTÓ MŰHELY
SZERTÁR
SZERTÁR
GÉPÉSZET
KÁVÉZÓ

SZÉLFOGÓ
AULATÉR
NŐI MOSDÓ ET.
NŐI MOSDÓ
KÖZL.
V. - WC EL.
V. - WC.
V. - ÖLTÖZŐ
V. - ZUH.
V. - WC.
RAKTÁR
VI. - WC EL.
VI. - WC.
VI. - ÖLTÖZŐ
VI. - ZUH.
VI. - WC.
VII. - WC EL.
VII. - WC.
VII. - ÖLTÖZŐ
VII. - ZUH.
VII. - WC.
TKSZ.
RAKTÁR
RAKTÁR
ELŐ / OLDALSZÍNPAD
SZÍNPAD
ELŐ / OLDALSZÍNPAD
NÉZŐTÉR
RUHATÁR
SZABADTÉRI SZÍNPAD
RAKTÁR
SZÉLFOGÓ
BÜFÉ
BÜFÉ ÖLT.
BÜFÉ WC
SZÉLFOGÓ
FFI MOSDÓ ET.
FFI MOSDÓ
LIFT
AK. MENT. MOSDÓ
KÖZMŰ
PORTA
PORTA ÖLT.
PORTA WC

Terület

1 154,29
13,54

121,38
1,57

32,87
12,45
1,43
1,57

32,82
11,77
1,40
1,57

32,82
11,77
1,40
1,57

32,87
12,22
1,07

68,93
8,88

88,50
101,87
68,71

1 817,27 m²

16,29
532,06
12,55
20,55
99,88
1,84
1,52

11,92
7,76
1,38
6,68
1,84
1,52

14,99
10,21
1,38
1,84
1,52

14,99
10,20
1,38
4,04
9,00

59,77
21,55
96,00
21,55

353,68
37,60
96,00
29,72
15,99
23,96
4,36
1,73
8,00

12,55
20,55
8,00
6,95
5,47

14,92
4,20
1,66

1 629,55 m²
3 446,82 m²

TERVEZETT HELYISÉGLISTA 2. VERZIÓ - PLATÓ SZINT

1. tűzszakasz

2. tűzszakasz

H. száma

102
103
104
105
106
107
108
109
110
111

101
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139

Helyiség neve

LELÁTÓ GALÉRIA
LELÁTÓ
LELÁTÓ
MULTIFUNKCIÓS TEREM
SZERTÁR
MULTIFUNKCIÓS TEREM
SZERTÁR
AK. MENT. MOSDÓ
FFI MOSDÓ ET.
FFI MOSDÓ

AULA
LIFT
IRODA
IRODA
NŐI MOSDÓ ET.
NŐI MOSDÓ
KÖZL.
VIII. - WC EL.
VIII. - WC.
VIII. - ÖLTÖZŐ
VIII. - ZUH.
VIII. - WC.
RAKTÁR
IX. - WC EL.
IX. - WC.
IX. - ÖLTÖZŐ
IX. - ZUH.
IX. - WC.
X. - WC EL.
X. - WC.
X. - ÖLTÖZŐ
X. - ZUH.
X. - WC.
TKSZ.
MULTIFUNKCIÓS TEREM
RAKTÁR
NÉZŐTÉR
FÉNY, TOLMÁCS, HANG
TÁRGYALÓ

Terület

241,07
117,13
117,25
87,45
7,74

139,04
55,63
6,50

12,90
20,55

805,26 m²

263,96
8,40

43,24
40,00
16,37
20,55
49,85
1,84
1,52

11,92
7,76
1,38
6,68
1,84
1,52

14,99
10,21
1,38
1,84
1,52

14,99
10,20
1,38
4,04

92,34
22,10

111,39
30,16
49,68

843,05 m²
1 648,31 m²

A3 TERVEZETT HELYISÉGLISTA 2. VERZIÓ ÖSSZESÍTETT
Honszint neve

Alagsori alaprajz
Helyiség szám

001
Helyiség neve

SZÉLFOGÓ

TERVEZETT HELYISÉGLISTA 1. VERZIÓ - TEREPSZINT

1. tűzszakasz

2. tűzszakasz

H. száma

003
004
005
006
007
008
009
010
011
014
017
018
019
020
021
022
023
024
025
026
027
035
035
035
035

001
002
028
029
030
031
032
033
034
035
036
037
038
039
040
041
042
043
044
044
045
046
047
048
049
050
051
052
053
054
055
056
057
058

Helyiség neve

LIFT
RUHATÁR
KARBANTARTÁS
MULTIFUNKCIÓS TEREM
AULA
KÖZLEKEDŐ
RAKTÁR
JELMEZTÁR./SZERTÁR
JELMEZTÁR./SZERTÁR
JELMEZTÁR./SZERTÁR
JELMEZTÁR./SZERTÁR
JELMEZTÁR./SZERTÁR
MULTIFUNKCIÓS TEREM
RAKTÁR
E.T.
NŐI MOSDÓ
AK. MENT. MOSDÓ
E.T.
TKSZ.
FFI MOSDÓ
RECEPCIÓ / KÖZMŰFOGADÓK
V. - ÖLTÖZŐ
VI. - ÖLTÖZŐ
VII. - ÖLTÖZŐ
VIII. - ÖLTÖZŐ

SZÉLFOGÓ
AULA
SZÉLFOGÓ
BÜFÉ
I. - WC.
I. - ÖLTÖZŐ
I. - ZUH.
I. - ZUH. ET.
I. - WC.
II. - ÖLTÖZŐ
II. - WC.
II. - ZUH. ET.
II. - ZUH.
II. - WC.
KÜZDŐTÉR
SPORTOLÓI FOLYOSÓ
III. - WC.
III. - ÖLTÖZŐ
III. - ZUH. ET.
RAKTÁR
III. - WC.
III. - ZUH.
IV. - ÖLTÖZŐ
IV. - ZUH. ET.
IV. - ZUH.
IV. - WC.
IV. - WC.
SZÉLFOGÓ
SZERTÁR
SZERTÁR
SZERTÁR
SZERTÁR
GÉPÉSZET
SZÉLFOGÓ

Terület

6,74
44,40

116,03
179,35
305,48
56,06
5,86
7,91
7,91

21,05
23,01
22,50

108,89
5,99
7,73

20,60
4,78
8,33
3,56

18,27
35,92
27,41
26,89
36,17
33,44

1 134,28 m²

14,49
458,50
14,73
40,39
1,49

33,26
10,11
2,93
1,40

32,71
1,49
3,64
9,30
1,40

1 112,72
147,05

1,49
32,71
3,64
7,50
1,40
9,30

33,26
2,72
9,75
1,40
1,49
5,40

89,68
9,59

64,96
104,00
64,91
11,03

2 339,84 m²

TERVEZETT HELYISÉGLISTA 1. VERZIÓ - PLATÓ SZINT

1. tűzszakasz

2. tűzszakasz

H. száma

101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120

114
121
122
123
124
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138

Helyiség neve

AULA
ELŐCSARNOK
MULTIFUNKCIÓS TEREM
STÚDIÓ
STÚDIÓ
TKSZ.
RAKTÁR
GÉPTEREM
NÉZŐTÉR
SZÍNPAD
KÖZLEKEDŐ
RAKTÁR
RAKTÁR
E.T.
NŐI MOSDÓ
TKSZ.
AK. MENT. MOSDÓ
E.T.
FFI MOSDÓ
MULTIFUNKCIÓS TEREM

VIZESBLOKK
LELÁTÓ
LELÁTÓ
TÁRGYALÓ
ELŐTÉR
TITKÁRSÁG
IRODA
TEAKONYHA
IRODA
TEAKONYHA
MULTIFUNKCIÓS TEREM
SZERTÁR
FFI MOSDÓ ET.
FFI MOSDÓ
TKSZ.
NŐI MOSDÓ ET.
NŐI MOSDÓ
MULTIFUNKCIÓS TEREM
AULA
LELÁTÓ GELÉRIA

Terület

430,05
150,71
111,07
16,20
12,58
3,45
3,11

17,20
225,20
66,24
51,15
6,38

17,95
5,69

12,86
3,05
4,41
4,65

12,86
119,73

1 274,54 m²

7,25
118,83
118,83
19,67
12,01
18,84
19,10
10,65
27,78
9,58

133,72
34,31
8,68

11,20
3,88
8,68

15,78
57,61

430,05
171,50

1 237,95 m²
2 512,49 m²

TERVEZETT HELYISÉGLISTA 1. VERZIÓ - EMELET SZINT

1. tűzszakasz
H. száma

201
202
203
204
205

Helyiség neve

GALÉRIA
RAKTÁR
RAKTÁR
VETÍTŐ
KARZAT

Terület

47,25
6,44

12,32
4,59

62,61
133,21 m²

TERVEZETT HELYISÉGLISTA 1. VERZIÓ ÖSSZESÍTETT
Honszint neve

Alagsori alaprajz
Helyiség szám

001
Helyiség neve

SZÉLFOGÓ

HELYISÉGLISTÁKA. VERZIÓ B. VERZIÓ
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TERV CÍME

3780 EDELÉNY, HRSZ. 16/1

project's address

TENGERSZINT FELETTI MAGASSÁG

±0,00= 132,95 mBf
height above sea level

BÉKÉS ÁDÁM
É 13-1185

HADOBÁS PÁL
KULTÚRÁLIS KÖZPONT

EDELÉNY HADOBÁS PÁL KULTURÁLIS KÖZPONT MEGVALÓSÍTHATÓSÁGI TANULMÁNY

SSZ. MEGNEVEZÉS MENNY EGYS EGYSÉGÁR SZUMMA MENNY EGYS EGYSÉGÁR SZUMMA
1. FÖLDMUNKÁK

FÖLDMUNKÁK ÖSSZESEN 49 896 000 235 482 500
2. SZERKEZETÉPÍTÉS

SZERKEZETÉPÍTÉS ÖSSZESEN 685 424 019 1 305 664 114
3. FALAZATOK, KŐMŰVES SZERKEZETEK

FALAZATOK, KŐMŰVES SZERKEZETEK ÖSSZESEN 164 042 540 185 545 680
4. ÁCSSZERKEZETEK

ÁCSSZERKEZETEK ÖSSZESEN 4 168 800 5 280 480
5. VAKOLATOK, HOMLOKZATBEVONATOK

VAKOLATOK, HOMLOKZATBEVONATOK ÖSSZESEN 23 904 100 16 145 800
6. TETŐFEDÉSEK

TETŐFEDÉSEK ÖSSZESEN 62 112 000 62 640 000
7. ÁLMENNYEZETEK

ÁLMENNYEZETEK ÖSSZESEN 246 643 200 217 368 000
8. BURKOLATOK

BURKOLATOK ÖSSZESEN 213 522 780 196 731 110
9. BÁDOGOZÁSI MUNKÁK

BÁDOGOZÁSI MUNKÁK ÖSSZESEN 23 382 000 23 472 000
10. ASZTALOSSZERKEZETEK

ASZTALOSSZERKEZETEK ÖSSZESEN 74 023 300 59 945 800
11. LAKATOSSZERKEZETEK

LAKATOSSZERKEZETEK ÖSSZESEN 288 360 000 269 952 000
13. FELÜLETKÉPZÉSEK

FELÜLETKÉPZÉSEK ÖSSZESEN 134 615 250 111 630 750
14. HŐ‐, HANG‐, ÉS VÍZSZIGETELÉSEK

HŐ‐, HANG‐, ÉS VÍZSZIGETELÉSEK ÖSSZESEN 228 370 040 266 277 280
15. KIEGÉSZÍTŐ TÉTELEK

KIEGÉSZÍTŐ TÉTELEK ÖSSZESEN 36 920 400 165 015 400
16. EGYÉB TÉTELEK ‐ TERC‐ETALON‐ból

EGYÉB TÉTELEK ÖSSZESEN 55 316 301 50 934 226

ÉPÍTÉSZET ÉS TARTÓSZERKEZET ÖSSZESEN 2 290 700 730 3 172 085 139

BŐVÍTÉS ÚJ ÉPÍTÉS

ÉPÍTÉSZET ÉS TARTÓSZERKEZET KÖLTSÉGELEMZÉS

EDELÉNY HADOBÁS PÁL KULTURÁLIS KÖZPONT MEGVALÓSÍTHATÓSÁGI TANULMÁNY

SSZ. MEGNEVEZÉS MENNY EGYS EGYSÉGÁR SZUMMA MENNY EGYS EGYSÉGÁR SZUMMA
1. KÖZPONTI FŰTÉS ‐ HŰTÉS, GÁZELLÁTÁS

KÖZPONTI FŰTÉS ‐ HŰTÉS, GÁZELLÁTÁS ÖSSZESEN 526 320 000 447 372 000
2. BELSŐ VÍZELLÁTÁS ‐ CSATORNÁZÁS

BELSŐ VÍZELLÁTÁS ‐ CSATORNÁZÁS ÖSSZESEN 99 588 000 143 706 000
3. ÉPÜLETEK TŰZVÉDELME BEÉPÍTETT AUTÓMATIKUS 

OLTÓRENDSZEREKKEL
ÉPÜLETEK TŰZVÉDELME BEÉPÍTETT AUTÓMATIKUS 
OLTÓRENDSZEREKKEL ÖSSZESEN

69 660 000 59 211 000

4. SZELLŐZÉS SZERELÉS
SZELLŐZÉS SZERELÉS ÖSSZESEN 294 120 000 250 002 000

5. FELVONÓÉPÍTÉS
FELVONÓÉPÍTÉS ÖSSZESEN 12 900 000 12 900 000

6. EGYÉB TÉTELEK
EGYÉB TÉTELEK ÖSSZESEN 19 000 000 19 000 000

ÉPÜLETGÉPÉSZET ÖSSZESEN 1 021 588 000 932 191 000

BŐVÍTÉS ÚJ ÉPÍTÉS

ÉPÜLETGÉPÉSZET KÖLTSÉGELEMZÉS

EDELÉNY HADOBÁS PÁL KULTURÁLIS KÖZPONT MEGVALÓSÍTHATÓSÁGI TANULMÁNY

SSZ. MEGNEVEZÉS MENNY EGYS EGYSÉGÁR SZUMMA MENNY EGYS EGYSÉGÁR SZUMMA
5. SPORTLÉTESÍTMÉNYEK

688 500 000 585 225 000

ÉPÜLETVILLAMOSSÁG ÖSSZESEN 688 500 000 585 225 000

BŐVÍTÉS ÚJ ÉPÍTÉS

ÉPÜLETVILLAMOSSÁG KÖLTSÉGELEMZÉS

EDELÉNY HADOBÁS PÁL KULTURÁLIS KÖZPONT MEGVALÓSÍTHATÓSÁGI TANULMÁNY

SSZ. MEGNEVEZÉS MENNY EGYS EGYSÉGÁR SZUMMA MENNY EGYS EGYSÉGÁR SZUMMA
1. KÖZMŰVEZETÉKEK

KÖZMŰVEZETÉKEK ÖSSZESEN 12 551 700 39 801 100
2. ÚT‐, KÖZÚT ÉS BURKOLATÉPÍTÉS

ÚT‐, KÖZÚT ÉS BURKOLATÉPÍTÉS ÖSSZESEN 172 828 400 187 218 200
3. PARK‐ ÉS KERTÉPÍTÉS

PARK‐ ÉS KERTÉPÍTÉS ÖSSZESEN 225 156 000 436 160 000

KÜLSŐ MUNNKÁK ÖSSZESEN 410 536 100 663 179 300

BŐVÍTÉS ÚJ ÉPÍTÉS

KÜLSŐ MUNKÁK KÖLTSÉGELEMZÉS

EDELÉNY HADOBÁS PÁL KULTURÁLIS KÖZPONT MEGVALÓSÍTHATÓSÁGI TANULMÁNY

MEGNEVEZÉS KÖLTSÉG BŐVÍTÉS ESETÉN KÖLTSÉG ÚJÉPÍTÉS ESETÉN
ÉPÍTÉSZET ÉS TARTÓSZERKEZET 2 290 700 730 3 172 085 139
ÉPÜLETGÉPÉPSZET 1 021 588 000 932 191 000
ÉPÜLETVILLAMOSSÁG 688 500 000 585 225 000
KÜLSŐ MUNKÁK 410 536 100 663 179 300
KIVITELEZÉSI JÁRULÉKOS DÍJAK 88 226 497 107 053 609
NETTÓ DÍJAK ÖSSZESEN 4 499 551 327 5 459 734 048
nettó m2 ár: 749 925 1 070 536

ÁFA 27% 27%

BRUTTÓ DÍJAK ÖSSZESEN 5 714 430 185 6 933 862 241

A MEGVALÓSÍTHATÓSÁGI TANULMÁNY KÖLTÉSELEMZÉSE AZ ÉPÍTŐIPERI KÖLTSÉGBECSLÉSI SEGÉDLET 

2021  ÉS A TERC‐ETALON POGRAM  SEGÍTSÉGÉVEL KÉSZÜLT EL, MELY KIZÁRÓLAG A TERVEKKEL EGYÜTT 

ÉRVÉNYES.

FŐÖSSZESÍTŐ KÖLTSÉGELEMZÉS

FŐÖSSZESÍTŐ ÉPÍTÉSZET, TARTÓSZERKEZET

KÜLSŐ MUNKÁK

ÉPÜLETVILLAMOSSÁG

ÉPÜLETGÉPÉSZET
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BÉKÉS ÁDÁM
É 13-1185

HADOBÁS PÁL
KULTÚRÁLIS KÖZPONT

A - VERZIÓ
FŰTÉS-HŰTÉS: (elektromos igény 250kW)

Minden esetben az alábbi feltételnek meg kell felelni az épület rendszereinek.
- TNM rendelet 25% megújuló részarány
- ERP rendelet megfelelőség berendezés oldalon
- +35°C mellett szükséges helyeken 24-26°C (irodák, közösségi terek,

küzdőtér)
- -15°C mellett belső 20-24°C funkciótól függően

Épület várható energia igényei és azok előállítása:
- Fűtés: 500kW - éves fűtési fogyasztás: 162000kW áram + 45000m3 gáz =

10.000.000 Ft
Bivalens fűtési rendszer 300kW-nyi hőszivattyúval és 200kW-nyi kazánnal, amiből
a kazán az előremenő víz hőmérsékeltet tudja megemelni amennyiben szükséges.
Illetve a melegvíz előállításért felel. Minimum SCOP: 4

- Hűtés: 200kW - éves fűtési fogyasztás: 60000kW áram = 2.000.000 Ft
Hőszivattyúk állítják elő, melyek fűtésre is alkalmasak. Minimum ESEER: 5

Hőleadók padlófűtés fan coilos megoldásokkal melyet izoterm levegő befújással egészítünk
ki.  Hőfoklépcsők: FC - 45/35°C / 10/15°C; padlófűtés 38/32°C; Légkezelők - 45/35°C /
10/15°C

SZELLŐZÉS:

Általános méretezési feltételek.
- Közösségi terekben létszám alapján (30m3/ó/fő - 5m2/fő) CO2 érzékelő

alapján állított légmennyiséggel, amit egyes ágak kizárásával szabályozzuk 0-50-
100% arányban.

- Vizesblokkokban tető fölé történő kidobással független módon üzemeltetve
időprogramról.

o 50m3/ó - WC, vizelde
o 100m3/ó - zuhanyzó

- Minden rendszer 100% frisslevegővel fog üzemelni megfelelő kialakítású
hővisszanyerő beiktatásával.

- Minden rendszer ágait megfelelő hangcsillapítással és kétfokozatú szűréssel
kell ellátni.

Várható gépek méretek:
- Általános komfort 15000m3/ó
- Vizesblokki elszívások: 4500m3/ó

KÖZMŰVEK: VÍZELLÁTÁS-CSATORNÁZÁS-GÁZ - Meglévő épület bekötéseket
használjuk.

B - VERZIÓ
FŰTÉS-HŰTÉS: (elektromos igény 250kW)

Minden esetben az alábbi feltételnek meg kell felelni az épület rendszereinek.
- TNM rendelet 25% megújuló részarány
- ERP rendelet megfelelőség berendezés oldalon
- +35°C mellett szükséges helyeken 24-26°C (irodák, közösségi terek,

küzdőtér)
- -15°C mellett belső 20-24°C funkciótól függően

Épület várható energia igényei és azok előállítása:
- Fűtés: 500kW - éves fűtési fogyasztás: 162000kW áram + 45000m3 gáz =

10.000.000 Ft
Bivalens fűtési rendszer 300kW-nyi hőszivattyúval é 300kW-nyi kazánnal, amiből a
kazán az előremenő víz hőmérsékeltet tudja megemelni amennyiben szükséges.
Illetve a melegvíz előállításért felel. Minimum SCOP: 4

- Hűtés: 300kW - éves fűtési fogyasztás: 90000kW áram = 3.000.000 Ft
Hőszivattyúk állítják elő, melyek fűtésre is alkalmasak. Minimum ESEER: 5

Hőleadók padlófűtés fan coilos megoldásokkal melyet izoterm levegő befújással egészítünk
ki.
Hőfoklépcsők: FC - 45/35°C / 10/15°C; padlófűtés 38/32°C; Légkezelők - 45/35°C / 10/15°C

SZELLŐZÉS:

Általános méretezési feltételek.
- Közösségi terekben létszám alapján (30m3/ó/fő - 5m2/fő) CO2 érzékelő

alapján állított légmennyiséggel, amit egyes ágak kizárásával szabályozzuk 0-50-
100% arányban.

- Vizesblokkokban tető fölé történő kidobással független módon üzemeltetve
időprogramról.

o 50m3/ó - WC, vizelde
o 100m3/ó - zuhanyzó

- Minden rendszer 100% frisslevegővel fog üzemelni megfelelő kialakítású
hővisszanyerő beiktatásával.

- Minden rendszer ágait megfelelő hangcsillapítással és kétfokozatú szűréssel
kell ellátni.

Várható gépek méretek:
- Általános komfort 15000m3/ó
- Vizesblokki elszívások: 6500m3/ó

KÖZMŰVEK: VÍZELLÁTÁS-CSATORNÁZÁS-GÁZ - Meglévő épület bekötéseket
használjuk.
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2. tűzszakasz1. tűzszakasz

MENEKÜLÉSI ÚTVONAL
HŐ ÉS FÜSTELVEZETÉS

MENEKÜLÉSI ÚTVONAL
HŐ ÉS FÜSTELVEZETÉS

MENEKÜLÉSI ÚTVONAL
HŐ ÉS FÜSTELVEZETÉS

MENEKÜLÉSI ÚTVONAL
SZABADTÉRI

MENEKÜLÉSI ÚTVONAL
SZABADTÉRI

MENEKÜLÉSI ÚTVONAL
HŐ ÉS FÜSTELVEZETÉS

KÜZDŐTÉR
HŐ ÉS FÜSTELVEZETÉS

NÉZŐTÉR
HŐ ÉS FÜSTELVEZETÉS

122

A3 TERVEZETT HELYISÉGEK
1. VERZIÓ TEREPSZINT

1. tűzszakasz

2. tűzszakasz

Terület

1 134,28
1 134,28 m²

2 339,84
2 339,84 m²
3 474,12 m²

A3 TERVEZETT HELYISÉGEK
1. VERZIÓ PLATÓ SZINT

1. tűzszakasz

2. tűzszakasz

Terület

1 274,54
1 274,54 m²

1 237,95
1 237,95 m²
2 512,49 m²

É

É

A - VERZIÓ
Befogadó képességtől függően 300fő/helyiség -ig AK  300fő/helyiség
felett KK osztály
A hő és füstelvezetés követelménye 1200m2 alatt nem előírás, de ha a
színház vagy a multifunkcionális terem befogadó képessége 300 fő feletti
lesz és a létszámsűrűség meghaladja az 1 m2/főt akkor szükséges azt
kialakítani. (a küzdőtér 500-600 fő lehet)
A multifunkcionális terem esetében vélhetően nem lesz előírás. A
színház terem esetén igen.

Tűzjelző 100fő feletti helyiséglétszám esetén szükséges.
Felvonulási terület és kulcsszéf kialakítása nem előírás.
Lehetőség szerint 8m legyen a két épület között a tűzszakaszolás úgy
egyszerűbb.
Az üvegezett felületek találkozásánál körülményes a tűzszakaszolás.

 I. TŰZSZAKASZ
A lépcsőházak és a  földszinti közlekedők menekülési útvonalak lesznek
, hő és füstelvezetéssel el kell látni, korlátozott, hogy milyen berendezési
tárgyak helyezhetők el a területen  (éghető részeket tartalmazók
jellemzően nem)
A kör lépcsőkből, szabadba vezető menekülő ajtók vélhetően hő és
füstelvezetés nélkül megfelelőek lesznek. A 2db oldalsó kör lépcső
keresztmetszete kis létszám menekítését biztosítja, a színpad mögötti
lépcső a nézők által nem elérhető, a belső egyeneskarú lépcső elég
keskeny. (létszámtól függ a kiüríthetőség)
A 008 közlekedőből javasolt nyitni szabadba vezető kijáratot, akkor itt a
hő és füstelvezető elkerülhető lehet.
A átriumként kialakított közlekedőkben mindenképpen előírás a hő és
füstelvezetés, viszont a berendezési tárgyakra nincs követelmény. (lehet
éghető bútor)
Fali tűzcsap szükséges a tűzszakaszban. Külső oltóvíz igény 3000
liter/perc
Tűzjelző 100fő feletti helyiséglétszám esetén szükséges.
A színpad belmagasság > 8m akkor oltórendszer szükséges a színpad
védelmére és a színpadot és kiszolgáló tereket tűzgátló módon el kell
határolni a közönségforgalmi terektől.

 II. TŰZSZAKASZ
A lépcsőházak és a földszinti közlekedők menekülési útvonalak lesznek,
hő és füstelvezetéssel el kell látni, korlátozott, hogy milyen berendezési
tárgyak helyezhetők el a területen  (éghető részeket tartalmazók
jellemzően nem, a büfé asztalai kérdésesek)
A szabadba vezető menekülő ajtók száma kevésnek tűnik. 2db 1.7m =
283fő
A átriumként kialakított közlekedőkben mindenképpen előírás a hő és
füstelvezetés, viszont a berendezési tárgyakra nincs követelmény. (lehet
éghető bútor)
Fali tűzcsap szükséges a tűzszakaszban. Külső oltóvíz igény 3300
liter/perc

TEREPSZINTI ALAPRAJZ

PLATÓ SZINTI ALAPRAJZ
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2. tűzszakasz1. tűzszakasz

NÉZŐTÉR
HŐ ÉS FÜSTELVEZETÉS

KÜZDŐTÉR
HŐ ÉS FÜSTELVEZETÉS

MENEKÜLÉSI ÚTVONAL
HŐ ÉS FÜSTELVEZETÉS

MENEKÜLÉSI ÚTVONAL
HŐ ÉS FÜSTELVEZETÉS

A3 TERVEZETT HELYISÉGEK
2. VERZIÓ TEREPSZINT

1. tűzszakasz

2. tűzszakasz

Terület

1 817,27
1 817,27 m²

1 629,55
1 629,55 m²
3 446,82 m²

A3 TERVEZETT HELYISÉGEK
2. VERZIÓ PLATÓ SZINT

1. tűzszakasz

2. tűzszakasz

Terület

805,26
805,26 m²

843,05
843,05 m²

1 648,31 m²

É

É

B - VERZIÓ
Befogadó képességtől függően 300fő/helyiség -ig AK  300fő/helyiség
felett KK osztály
A hő és füstelvezetés követelménye 1200m2 alatt nem előírás, de ha a
színház vagy a multifunkcionális terem befogadó képessége 300fő feletti
lesz és a létszámsűrűség meghaladja az 1m2/főt akkor szükséges azt
kialakítani. (a küzdőtér 500-600fő lehet)
A multifunkcionális terem esetében vélhetően nem lesz előírás. A
színház terem esetén kell hő és füstelvezetés.
Tűzjelző 100fő feletti helyiséglétszám esetén szükséges.
Felvonulási terület és kulcsszéf kialakítása nem előírás.
A tűzszakaszok elválasztása kicsit bonyolultabb több ajtó és áttörés lesz.

 I. TŰZSZAKASZ
A lépcsőház a szomszédos tűzszakaszban van a földszinti közlekedők
menekülési útvonalak lesznek, hő és füstelvezetéssel el kell látni,
korlátozott, hogy milyen berendezési tárgyak helyezhetők el a területen
(éghető részeket tartalmazók jellemzően nem, a büfé asztalai
kérdésesek)
A küzdőtérről kivezető menekülő ajtók száma megfelelő 4db 1.7m + 2db
1,4 = 800fő
A szomszéd tűzszakaszban átriumként kialakított közlekedőkben
mindenképpen előírás a hő és füstelvezetés, viszont menekülési útvonal
is lesz így a berendezési tárgyakra van követelmény. (nem lehet éghető
bútor)
Fali tűzcsap szükséges a tűzszakaszban. Külső oltóvíz igény 3000
liter/perc

 II. TŰZSZAKASZ
A lépcsőházak és a földszinti közlekedők menekülési útvonalak lesznek,
hő és füstelvezetéssel el kell látni, korlátozott, hogy milyen berendezési
tárgyak helyezhetők el a területen (éghető részeket tartalmazók
jellemzően nem)
A nézőtérről szabadba vezető menekülő ajtók kedvezőbb kiürítést
biztosítanak, (akadálymentes is lehet)
Az átriumként kialakított közlekedőkben mindenképpen előírás a hő és
füstelvezetés, viszont menekülési útvonal is lesz így a berendezési
tárgyakra van követelmény. (nem lehet éghető bútor)
Fali tűzcsap szükséges a tűzszakaszban. Külső oltóvíz igény 2700
liter/perc
Tűzjelző 100fő feletti helyiséglétszám esetén szükséges.
A színpad belmagasság > 8m akkor oltórendszer szükséges a színpad
védelmére és a színpadot és kiszolgáló tereket tűzgátló módon el kell
határolni a közönségforgalmi terektől.

TEREPSZINTI ALAPRAJZ

PLATÓ SZINTI ALAPRAJZ
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ÁRVÍZVÉDELMI SZEMPONTOK

MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÁRVÍZVÉDELMI VIZSGÁLATA
Az érintett terület árvízvédelmi helyzetét a 42 km hosszú Bódva folyón (VOR kód: AAB755) és mellékvízfolyásain levonuló árhullámok
veszélyeztetik. A településhez legközelebb lévő vízrajzi törzsállomás a szendrői vízmérce, melyen a 2010-es árvizeket megelőzően
1974-ben mérték az akkori legnagyobb vízállás 286 cm volt. Ezt a 2010-ben érkező árhullámok döntötték meg, melyek május 18.-án
291 cm-rel, majd a második árhullám június 6.-án 325 cm-rel tetőzött.
A Bódva árvizeinek elöntéssel érintett területen élő lakosok száma 1128 fő.
A Művelődési központ a folyó bal partján található a 23. sz főút hídja alatti szakaszon. Árvízvédelmét a folyóparton kiépített depónia
biztosítja, mely védelmet nyújt az 1 %-os valószínűségű árvizekkel szemben. A depónia nem árvízvédelmi töltés, védelmét csak a
rövid ideig tartó árvizekkel szemben tudja fenntartani. A folyón levonult eddigi legnagyobb árhullám 2010. májusában érkezett,
melynek előfordulási valószínűsége meghaladta Edelény szelvényében a 200 éves valószínűséget is. A kialakult vízszint helyenként 1
méterrel meghaladta az akkori depónia koronaszintjét.
A rendkívüli árvizek után a folyó mentén az árvízvédelmi vonalakat megerősítették és a vízgyűjtőn jelentős menniségű árvízvédelmi
tározót is építettek, melyek az érkező árhullámok vízszintjeit csökkentik.

A BÓDVA VÍZGYŰJTŐN LÉTESÜLT SZÜKSÉGTÁROZÓK ÉS ZÁPORTÁROZÓK
Rakacai tározó
Korábban épült, de az árvizekre komoly hatással van az 1960-as években létesült völgyzárógátas víztározó, a Rakacai tározó, mely
azonban nem kizárólag árvízvédelmi hasznosítású, tározótérfogatának csak egy része van árvízcsökkentésre fenntartva.
Az 1962-ben üzembe helyezett tározó tápláló vízfolyása a 233 km2 vízgyűjtőterülettel rendelkező Rakaca-patak, melynek befogadója
a Bódva. A tározó komplex hasznosítású, vízpótlásra, árhullám-csökkentésre és jóléti célokra létesült. A tározó teljes térfogata 6,4
millió m3, ebből árvízi térfogat 0,63 millió m3, hasznos térfogat 5,77 millió m3. Az árvízi térfogat téli üzemvízszint beállításával (max.
2,25 millió m3 tárolt víz) a hasznos térfogat rovására további 3,52 millió m3-rel növelhető, így a tavaszi árvizek fogadására akár 4,15
millió m3 üres térfogat biztosítható.
A Bódva hazai vízgyűjtő területének felső szakaszán, a 2010. májusi és júniusi árhullámot követően megépült 3 db összesen 4,5 millió
m3 tározótérfogattal rendelkező szükségtározó és 363 ezer m3 tározótérfogattal rendelkező záportározó, melyeknek teljes kapacitása
a helyi árvízvédelmet szolgálja. A három szükségtározó (Bódvalenkei, Bódvaszilasi, Bódvarákói) közül a legnagyobb, 2,0 millió m3
tározó térfogattal a Bódvalenkei szükségtározó rendelkezik.
A Bódva kisvízfolyásain 2011-ben létesült a helyi árvízvédelmi szerepet betöltő négy völgyzárógátas záportározó (Bodvaszilasi-,
Edelényi-, Hidvégardói-, Szendrőládi) térfogata 22 ezer m3 (Hídvégardói) és 246 ezer m3 (Edelényi) közötti.
A Sápi patakon épített (Edelényi) külterületi záportározó az eddigi viszonyok mellett betölti feladatát, már több esetben látható volt,
hogy nagyobb vízmennyiséget tart vissza és szabályozott mennyiséggel enged át a város felé.
A Művelődési ház ártéren helyezkedik el, védelmét a meglévő kiépített árvízvédelmi biztosítja. A Kastélyszigethez kapcsolódó
fejlesztések keretében elkészült árvízvédelmi célú beavatkozások láthatóan sokat javítottak az árvízvédelmi biztonságon. A megépült
jelentős tározási kapacitással rendelkező árvízi tározók szintén az árvízszintek csökkenő szintjét segítik elő.
Az árvízvédelmi létesítményeket minimum az 1%-os valószínűségű (100 évente előforduló) árvízszintekre és plusz biztonságra
méretezik. Jelen esetben a biztonság 50 cm, mivel nem elsőrendű árvízvédelmi vonalról van szó. A 2010-ben levonult árvizek
előfordulása az elemzések alapján 200 évente előforduló, mely ellen operatív beavatkozásokkal lehet védekezni.
A vízgyűjtőn történt, az árvizek lefolyását kedvezően befolyásoló változtatások indokolttá teszik egy újabb hidrológiai vizsgálat
elkészítését, hogy azok hatása számszerűsíthető legyen.

A kiépült védelmi vonal a várható árvizek ellen megfelelő védelmet nyújt, de nem szabad megfeledkezni az árvíz idején kialakuló
háttér és csapadék vizekről sem. A terület csapadékvizei garavitációsan bevezethetők a Bódva folyóba vagy a Malom patakba. A
terepi mérések alapján el kell dönteni melyik irányt célszerű választani. Bármelyik változat kerül kiválasztásra biztosítani kell a
területen lévő csapadék és szivárgó vizek egy pontba való összegyűjtését és ott árvíz esetén az átemelést. Javasolt gyűjtőakna
kialakítása minimum 2-5 m3 tárolókapacitással, hogy a szivattyúzást hatékonyan lehessen végrehajtani. A pontos méretet a területen
összegyűlő csapadékvíz és a szivattyú optimalizálás során kell meghatározni.

Az aktív árvízvédelmi rendszereken túl az árvízlevezetést segítő beavatkozásokra is komolyabb hangsúlyt célszerű fordítani. A Bódva
folyó medre az érintett szakaszokon hidakkal szűkített és növényzettel erősen benőtt. A hidak szerkezetének módosítása nehézkes
és igen költséges, viszont az árhullámok lefolyását és magasságuknak csökkentését segítené a mederben lévő fás szárú növényzet
eltávolítása az egyébként is szűkített szakaszokon.
A vizsgálat elkészítéséhez nem kaptunk a meglévő árvízvédelmi létesítményekről olyan geodéziai adatokat, melyekből magassági
értékek meghatározhatók lettek volna, így a vízkárelhárítási tervben leírt értékekre és a helyszínen látott információkra hagyatkoztunk.

A vizsgálatot a rendelkezésre bocsátott, valamint a témában íródott elérhető dokumentációk alapján végeztük el. Felhasználásra került:
AQUAPROFIT Zrt. - Edelény vízkárelhárítási terve,
Farkas Péter- Bódva árvízi vízjárásának hidrológiai elemzése [Hadmérnök folyóirat]
VIZITERV Environ Kft. - Árvízi kockázatbecslés, veszély- és kockázati térképek, kockázatkezelési tervek
Szlávik Lajos - Tíz évvel „Zsófia” és „Angéla” után -Rendkívüli hidrometeorológiai és vízkárelhárítási események 2010-ben [Hidrológiai Közlöny]
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